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Expovioelg kot Moelg Ohwv tov acknoewv g Tpanelog Oepdtov ava Evotnta

MI©ANOTHTEZ

20 ©OEMATA

IOEMA 2_1003
‘Eva kovti mepiéyel dompeg, pavpeg, KOKKIVEG Kot
mpacweg umbAec. Ot dompeg givar 5, ot pavpeg ei-
Vo 9, evd ot KOKKIVES Kat ot Tpdotveg pall etvat 16.
Emléyovpe i pméda oty toyn. Atvovtot ta mopo-
KaTo gvogydpEevaL:
A: i prélo wov emiAéyovue eivor AXTIPH
K: 5 purélo wov emiréyovue eivor KOKKINH
I1: n urdalda wov emidéyovue eivar IIPAXINH
a) Xpnowonowdvtag ta A, K kot I7 va ypayete ot
YADGGH TMV GUVOL®V TOL EVOEYOUEVL:
i) H pdho mov emdéyovpe dev givar dompn,
ii) H pméio mov emdéyovpe givar kokKvn 1 Tpa-
(Movaoeg 13)
B) Na Bpeite v mbavoémta tparypatoroinong kabe-

own.

VoG oo o $VO EVOEYOUEVO TOV EPOTHLATOG (0L).
(Movadeg 12)
Avon
a)i)d’, i) Kull
B) T va. Bpodpe v mbavdTTa POy partonoinong
Tov evdgyopévouv 4°, Ppiokovpe TpdTo v miho-
VOTNTA TPOYULOTOTOINONG TOL A:
Pt S
N(Q) 5+9+16 30 6
1_6 1_5
P4 )=1-P(4)=1-—=———=
( ) ( ) 6 6 6 6
T v mbavoémta Tpaypatomoinong Tov evoe-

p(l

yopévouv K U IT éyovpe
N(Kol) 16 168
N(Q) 5+9+16 30 15

P(KuUIT)=

I0EMA 2_1102

Aivovtar 500 evdeyopeva 4, B evdg detyotikol ydpov
Q xat ot mBavoTTES:

p(a)=2, p(4-5)=3 xap(s)=1

o) No vroloyicete v P( AN B). (Movédeg 9)
B) i) No mopactoete pe Sidypoppo Venn kot vo
YPAYETE GTN YADGGO TV GLVOAL®V TO EVIEYO-

pevo: «A4n By». (Movédes 7)

ii) No vroAoyicete v mbavotnta Tpoyotonoi-
1NONG TOL TAPATAV® EVOEYOUEVOV. (Movédeg 9)

Adon
a) P(A—B):%(:} P(4)-P(AnB)==

E—P(AmB):E@P(AmB):E—E@
4 8 4 8

1
P(AmB)—S
B) i) Ioyber P(A—B)=0,6pa A— B %D xat
P(B-4)=P(B)-P(4nB)= P(B-4)=
l_l:_¢0:>g A+D.
4 8 8

To evdeyouevo «4 M B» mapiotdvetor pe ypn-
on dwypappatog Venn og eEng:

Q
A B

Kot [e xpfion ™G YADOGGOG TV GUVOAMV £)OV-

pe AU B.

ii) P(4u B)= P(A)+P(B)- P(4nB)=
311 6 2 1 7
== =
4 4 8 8 8 8 8

I0OEMA 2 1287
Aiveton o mivokog:
1 2 3
1 11 12 13
21 22 23
31 32 33

Emiéyovpe toyaio évav amd Toug eVvEN SLYNQLOVG
optOHovG TOL TOPATAVE TEVOLKOL.

Na Bpeite v mbavomrto mpoypotonoinong tov
TOPOKATO EVOEOUEVOV:
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A: o dwyngiog vo. eivai aptiog
B: o dwyngiog va givor dptiog kot molAomAdaio tov 3

(Movdoeg 9)

I': 0 dwynpiog va eivaur dptiog i mollarhidaio tov 3

(Movdoeg 9)

Avon
O JetypoTikdg xmpog eivat
Q={11,12,13,21,22, 23,31, 32,33} xmu

groope A=1{12,22,32}, B={12} xan

r={12,21,22,32,33}. Apa

A= S35 o=
"= a s

I0EMA 2_1506

Aivetal o 6Ovoro Qz{l, 2,3,4,5, 6} KOl TOL VTTO-

obvord tov A={1,2,4,5} ka1 B={2, 4,6}

o) No mapaoticete 6to 810 ddypappe Venn, pe
Backd cdvoro 10 Q, ta cvvora 4 ko B. Koto-
T, Vo Tpocdlopicete To cOvora AU B, AN B,
A ko B’ (Movédeg 13)

B) Emdéyovpe toyaia éva ototyeio tov Q. Na fpeite
TG TOAVOTNTEG TMV EVOEYOUEVOV:

i) No punv mpaypoatorombet to evoeyopevo A.

(Movdoeg 4)
i) No mpaypatorombodv cuyypdvog ta evoeyo-
peva A ko B. (Movédec 4)
i) No paypatomombet £vo TovAdyiotov amnd to
evoegyopeva 4, B. (Movédeg 4)
Avon
o[ o
A B
°3

AUB={1,2,4,56}, AnB={2,4}, 4"={3,6}

xat B'={1,3,5}.

(Movdoeg 7)

B) i)P(A'):%:%:%
ii)P(AmB):%;;)B):%:%
oo i

I0OEMA 2 1520

Amd toug omovdactég evog Qdgiov, To 50% pabai-

vel mavo, o 40% pabaiver kiapa, eved to 10% tev

onovdactdv pabaivetl Kot ta Vo avtd dpyava. Emt-

Aéyovpe tuyaia évav omovdacth tov Qdgiov. Opi-

Covpe ta evdeydueva:

A: o omovdootig ovtog palaiver miavo

B: o orovdaotis ovtog uabaiver kibipa

Na Bpeite v mbavoTTa TPOYLATOTOMONG TOL EV-

deyopévou:

a) O omovdaotng avtdg va pobaivel Evo TovAdyt-
6ToV amd Ta V0 TaPATAVE® Opyava. (Movddes 12)

B) O omovdactig avtds vo un padaivetl kovévo amd

To VO TUPOTAVD OPYOVCL. (Movédeg 13)
Adon
50 40
Ioyber P(A)=——, P(B)=—— xut
orber P(4)=155> P(B)=105 <
P(AmB):ﬂ.
100

@) P(AUB)=P(A4)+ P(B)-P(AnB)=
_50,40_ 10 _380
100 100 100 100

B) P((4UB))=1-P(4UB)=

80 100 80 20

T 100 100 100 100

IOEMA 2_3383

To 70% @V kotoik®V piag TOANG €XEL ovTOKIVITO,
10 40% &yel pnyavakt kot o 20% £xel Kot ovToKi-
vnto Kot unyovakt. Emiéyovpe toyaio évav Kdtoko
ovtG ™G TOANG. Opilovpe ta evdeydpueva:

A: o0 Kdroikog va. Exel avTokiviTo

M: o kdroikog va Eyel pnyoviki
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a) No ek@pdoete AeKTIKA To. vdeyOLevaL:
i) AU M i) M— A4 iii)) M’ (Movédeg 9)
B) Na Bpeite v mbavomta 0 KATOKOG oL EMAE-

yOnke:
i) No. pnv éyet pmnyavaxt. (Movédeg 7)
i) No. punv €yet o0te pnyavakt ovTe aVTOKivTO.
(Movdoeg 9)
Avon

) 1) O K@TowKog £xEl VTOKIVITO 1) PNYOVAKL.
ii) O KATowKog £xel HOVO UNYOVAKL.
iii) O KéTowKog dgv £yet unyavaKt.
. 40 100 40 60
DP(M)=1-P(M)=1-—=—r———=——
2R ( ) ( ) 100 100 100 100
il) Apykd Bpickovpe

P(4u M)=P(4)+P(M)-P(An M)=

70 40
=—+

20 90
= =—, Gpa
100 100 100 100

P((4uM))=1-P(4U M)=

90 100 90 10

100 100

100 100

IOEMA 2 3384
Amo toug 180 pobntég evog Avkeiov, 20 pabntég
ouppetéyovy ot Oeatpikn opdada, 30 pabntés cup-
petéyovv oty opdda otifov, eved 10 pabntég ovp-
HeTEYOLY KoL oTI dVo opddec. Emdéyovpe tuyoia
évav podnt tov Avkeiov. Opilovpe ta gvoeyopeva:
A: 0 pobntig ovuuetéyel ot Geatpikiy ouddo
B o polnriic ovuuetéyer oty opdoo otiffov
a) No eKQpACETE AEKTIKA TOL EVOEXOLEVL:
i) AUB i) B—A4 iii) 4’ (Movédeg 9)
B) No peite v mbavom o 0 pobntig mov emhéyonke:
i) No pn ovppetéyet og kapio opdda. (Movades 9)
i) No ouppetéyet povo oty opddo otiffov.
(Movdoeg 7)

Avonm
a) 1) O pobntig cuppetéyet oty BeaTpikn| opdda 1
oV opdda otifov.
i) O pofntg cuppetéyet Lovo oty opdda oTiffov.
iii) O pabntg de cvppeTéyet ot Beatpikny opddo.
B) 1) Apywa Bpickovpe

P(4uB)=P(A)+P(B)-P(4nB)=

20 30 10 40 2
=—t————=——=—, (pa
180 180 180 180 9

P((AUB)'):1—P(AUB):1—§:g_

NoRi )
NNIEN]

ii) P(B— 4)=P(B)- P(ANB)=
30 10 _20 1

T180 180 180 9

IOEMA 2_3878

‘Eva Avketo éxet 400 pobntég and tovg omoiovg ot

200 eivon podntég mg A" taéne. Av emhégouvpe to-

yaio évav pobnt, n mbavomta vo givor pobntig

g I'" taéng eivon 20%. Na Bpeite:

a) To mMn0og tov podntav me I 1déng. (Movdades 10)

B) To m00¢ twv pabntdv g B’ tdéng. (Movédes 5)

v) Tnv mbavotnta o pobntmg nov emAé&ope vo givar
m¢ B téénc. (Movadeg 10)

Adon

a) Eoto 1710 evdeydpevo o ponmg va sivor g I
TaENG Ko L2 70 GHVOAO TV HaBNTMV TOL GYOAEiOL.

M) 20 _N(T)

N(Q) 7100 400

Towe P(I')=
100N (I")=20-400 < N(I") = 80.

B) Av 4 ko B givon to evogyopeva o pobntmg va
etvar g A" kon g B” tdéng avrictoya, tdte

N(4)+N(B)+N(r)=N(Q)=

200+ N(B)+80=400 < N(B)=120.

_N(B) 120 _
"{) P(B)—m—m—o,:;
IOEMA 2_497

"Eva meonticd moyvidr maileton pe (edyn oviimdimv
TV 600 PVA®V. LTO ot Vil GUUUETEXOVV 3 AVTPEG:
o Anunpng (A), o Koaotag (K), o Myding (M) ko 2
yovaikeg: 1 Eypnivn (E) ko 1 Zon (Z). Exéyovron
GTNV TOYN £VOG AVTPOG KOL Lo YOVOITKO Y10, VoL Story®-
VIGTOUV KOl KOTOYPAPOVTOL TOL OVOLLOTH, TOVG.
a) No Bpebei 0 derypotikdg ydpog Tov TEPAUATOC.
(Movdoeg 10)
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B) Na vroloyicete 11 mhavOTNTEG TOV TAPAKATMD
EVOEYOUEVOV:
A: Na diaywvietnkoy o Kootag 17 o Miyding.
B: Na dwaywvietnxe n Zwn.
I': Na un dioywviotnke obte o Kootag ovte o An-

UNTPAG. (Movddeg 15)
Avon
0) 'Eoto ot emhéyovpie TpadTo GvTpo Kot LETE yuvaika.
1n pdon: 2n edon:
Entoym Entoym
avtpa yovaikog

E
4

M

WA

Z
O derypotikdg xHPOog TOV TEWPARNTOS Efvar
Q={4E, A7, KE, KZ, ME, MZ}.

B) And to Q Bpickovpe O6tL

A={KE,KZ, ME, MZ}, B={4Z,KZ, MZ}
wou ["={ ME, MZ}. Eivar N (Q) =6,
N(4)=4, N(B)=3xu N(I')=2.And

ToV KAUGIKG 0PIOHS TG TAVOTNTAS EXOVHE
)= iad=2-2. r(e)- )21

0
KoL P(F):mz

N(@)

[© NS}

IOEMA 2 499

Amd tovg pabntég evog Avkelov, to 25% coppetéyet

ot Ogatpikn opdda, to 30% cLUUETEXEL GTNV Opd-

da. modocpaipov kot 10 15% tov pantdv cuppe-

TéEXEL KO 6TIG 000 opddeg. Emhéyovpe toyaia évav

podnt. Av ovopdcovie ta evogyopevaL:

A: «o pabntiic va ovpuetsyer oty Osatpixiy opcoon
Kat

B: «o palnic va ovppetéyel oty ouddo modocpai-

POV,

@) V0. EKPPAGETE AEKTIKG TOL EVOEYOLEVL:
) AUB 1)) ANB iii) B— A4 iv) 4" (Movédec 12)
B) va vmoroyicete Tig mMOAVOTNTEG TPOYLLOTOTOIN-
GG TOV EVOEYOUEVOV
i) 0 padng mov emhéynke va coppetéyet povo
GTNV OUAO0 TOS0GPAIPO,
ii) 0 pabng mov emMAEYONKE Vo U GLUUETEXEL
o€ Koo opdada. (Movédeg 13)
Adon
a) 1) O padnmg ocvppetéyet ot Oeatpikn opddo M
GTNV OpLAde TOS0GEAIPOL.
ii) O podntig cvppetéyet Kot ot Ogatpikn opd-
S0, Kot otV opdda T0d0GPaipov.
iii) O podntig cvppetéyel povo oty opddo mo-
docaipov.
iv) O pofntig de ovppetéyet o OgaTpiki| opddo.

B) Etvar P(4)= % =0,25, P(B)= % -0.3

Ko P(AmB)=%=O,15.

i) To evdeyouevo givat to B — A ko 1 {nrodpevn
mhavotnTa n P(B— A) = P(B)— P(Bﬁ A) =
=0,3-0,15=0,15.

ii) To evdeydpevo givar to (A v B)' Ko
{nrodpevn mbavotnta n
P((4uB))=1-P(4UB)=
=1-(P(4)+ P(B)-P(4nB))=
=1-(0,25+0,3-0,15)=0,6.

40 GEMATA

IOEMA 4 1868

Ye éva tpiue ™G A’ Avkeiov kdmowor pobntég
mopokolovbodv pabnpate AyyMK®dV Kot KGmotot
FoAukov. H mbavotnta évag pabnmgc va unv mo-
paxorovbet T'odlucd eivon 0,8. H mbovotnta €vog
paON TG vor Tapokorovdel AyyAkd etvor TeTpomAd-
ol oo v mbavota vo mopokorlovdel Iolhikd.
Téhog, n mbavoTta évag podntmg va Topakorovdei
HoOAUaTO TOVAGYIGTOV [oG amd TS 800 YAMGGEG
givan 0,9.
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a) EmiAéyovpe évav pobnt otnv toym.
1) [owa givar n wOavoTTo AVTOS VoL TOLPAKOAOV-
Oel pabnpata Kot tov Vo YAocooV;
(Movdoeg 9)
ii) [Mowa givar | mBavoTTo 0VTOS VoL TOPUKOAOL-
Oel podfpata pdvo pog and tig 600 YADOGGES;
(Movdoeg 9)
B) Av 14 pofntég mapakorovfodv povo Ayyikd, mod-
6ot givat ot pofntég Tov TUNHTOG;
(Movdoeg 7)

Avon
‘Eotm 4 10 gvdgOevo «o nahntmg va TopaKoAov-

Oetl Ayyhicé» ko 17 To evogyoprevo «o padntg va
moapokorovdel FaAdikd». ATo To dedopéva Exovpe:

* P(I")=08=1-P(I')=08=
P(I)=1-08= P(I')=0,2

* P(4)=4P(I')=4-0,2=0,8

e P(4ur)=0,9

a) 1) To evdeydpevo va mapakorovdei podnpota
Kot TV 600 YA®Go@V givarto AN Apa
P(AuT)=P(4)+P(I')-P(AnT)=
0,9=0,8+02-P(4NT)=
P(ANT)=1-0,9= P(ANT)=0,1.

ii) To evdeyopevo va mopakorovOel pobnpoto
Hovo oG amd Tig 800 YAMoGES £ivat To

(A—F)U(F— A), e TaL eviexOpEvaL

(A—F ) Kol (F - A) va givar acvpfifacta. Apo
P((4=I)u(r-4))=P(A-T)+ P(I - 4)=
=P(4)-P(ANT)+P(I')-P(ANT)=
=0,8-0,1+0,2-0,1=0,8.

B) ‘Eoto v 1o mAn00¢ T@v podntdv tov THipetoc.
Enedn n mbavotnta Evag pabntig va mopoko-
AovBel povo Ayylkad etvort
P(4-T)=P(4)-P(4nT)=08-0,1=0,7,

€yovpe

P(A—F):W:>0,7=ljz>

0,7v:l4=>v=£:>\/=20.
0,7

s

IOEMA 4 1936

H e&éraon oe évov dayoviopd tov Madnpotikdv

mepAdppove 6vo Béparta ta omoio Empemne vo amo-

vtioovv ot e&etalopevol. I'a va Babporoynfovv pe

AplLoTa EMPETE VoL TOVTIGOLY Kot 670 dVo Béparoa,

EVO Y10, VoL TEPAGOVY TNV eEETACT EMPETE VOL OTTOVTI-

GoVV o€ éva ToLAdytoTov amd ta dvo Oépata. Xtov

Swyoviopd eetacnkov 100 podntéc. Xto npdto

0épo amdvimoav cwotd 60 pobntéc. X1o devtepo

0épa andvimoav cootd 50 pabntég, evd kol ota

0o Bépoto ambvimoav cwotd 30 pabntég. Emé-

youpe tuyaia Evav podntr.

a) No mopactioete pe didypoppo Venn Kot pe T
¥pMon g YAdoocog Twv cuvolwv (opilovtag ta
KOTAAMN Ao EVOEXOUEVA) TO TOPATAVE® SESOUEVAL.

(Movdoeg 13)

B) Na vroroyicete v mbavotnta o pabng:

i) Na amdvinoe cowotd pdévo oto devtepo Oépa.
ii) Na fabporoynOet pe épiota.
iii) No. pnv amdvinoe cootd og kavéva Oépa.
iv) Na mépace v e&étaon. (Movédeg 12)

Adon

a) Opilovpe ta evdeyoueva

Q= {ro cOvolro TV eetaldpevmv pa@nr(bv},

4= ot e€etalopevot pontég mov
andvTnoay 6eoté 6To TpdTo e |

g=i9 e&etaldpevol pabntéc mov ot
AMAVINGOY GOGTH GTO deVTEPO BENL
ANB= ot e€etalopevot podntég mov .
AmAVINGOY 6OGTA Kot 6To dVo Oépata

Eivar N(2)=100, N(4)=60 xon
N(B)=50. Eriong, N(4n B)=30,

apa AN B # D, omote To £VOEXOHEVQ dEV Elval
acvppifoocta. Emmiéov,

N(4-B)=N(4)-N(4nB)=
=60-30=30#0 ko
N(B-4)=N(B)-N(4nB)=
=50-30=20%0.

Apa A—B# D ko B— A# Q. To dibypappa
Venn givat to akdiovbo:
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B) Ao tov Khao1KS 0pIopd TG THUVOTNTAG

éyovpe P(A):%=%= ,6,
P(B):%:%:O,S Kot
P(AmB):%:O,&

i) P(B-4)=P(B)-P(4n B)=0,5-0,3=0,2

ANB)=03

(
i) P(
(

iii) P((4U B))=1-P(40UB)=

=1-(P(4)+ P(B)-P(4nB))=
=1-(0,6+0,5-0,3)=0,2

iv) P(4u B)=P(A)+P(B)-P(4nB)=
=0,6+0,5-0,3=0,8

I0OEMA 4 2064
e o opdda ov amotereiton amd 7 Gvopeg kot 13 yo-
voikeg, 4 amd Toug avopeg Kat 2 amd Tig Yuvaikes moi-
Covv okaxt. Emiéyovpe Tuyoio éva amd ta dTopo avtd.
a) No mopactioete e didypoppo Venn Kot pe T
XPNON TG YADGGOG TV GUVOL®Y TO EVOEXOUEVO
70 dtopo mov emAEXONKe:
1) va glvan avopog 1 va moilel ok, (Movéades 6)
ii) vo. v etvort avopag kot vo railet okdkt.
(Movédeg 6)
B) Na vmoloyicete v mbavotnta to GTOpO 7OV
emléyOnke va ivon yovaika kot vo moilet okt
(Movddeg 13)

Avon
a) Ecto 4 1o 6hvolo tov avdpdv, I” 1o 6hvoro

TOV YOVOIK®OV KOl 2 TO GOVOLO TOV ATOU®V TOV

nailovv GKAKL.

i) To evdeydpevo eivor 1o AU .

ii) To evdeydpevo eivarto 4 ' NE =1"N2, apov
Ir=4".
Eniong, sivar N(ANZX)=4=ANEZ =@

ko N(I'nX)=2=T'NX %3, onde ta
Swypappato Venn yio ta gpotpoto (i) Kot
(ii) tvar To. akdAOLOO:

Q

i) A0z

g

B) Eivar N(A4)=7, N(I')=13 xat
N(Q)=N(4)+N(I')=7+13=20, 6nov

Q givat 0 derypoTikdg ydpog tov mepdpotog. To
gvdgydpevo va etvat yovaiko kot vo tailel okt
glvarto I'N 2 pe N(Fﬂ Z) =2. Enopévog and
TOV KAAGIKO 0pIGpo TG mhavoTnTag £X0VHE

N(rnz) 2

P(rnx)= 9G) =%

=0,1.

1I0EMA 4_2073
O1 §pdoteg pog Khomig StEpuyav [’ £va avToKiviTo
Kot HETd amd v Katdbeon Spdpmv HapTopV Eyt-
VE YVOGTO OTL 0 TETPOYNPLOG aptOdS TS TvoKidag
TOV QTOKLVITOV ElYE TPAOTO KoL TETAPTO YN@io 10 2.
To devtepo yneio Ntav 6 | 8 N 9 kot 10 Tpito Yyneio
Tov Ntav 41 7.
a) Me ypnon devdpodiaypautatos, vo Tpocdlopice-
TE TO GUVOAO TOV JVVATAOV APLOUMOV TG TVOKISOG
(Movdoeg 13)
B) Na vroroyicete Tig mOavOTNTEG TOV TOPUAKAT®

TOV VTOKLVITOV.

EVOEYOUEVDV:
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A: To tpito yneio tov apiBuod g wivokioog eivor
70 7.
B: To debrepo ynpio tov opifuod e mvekioog
eivar 617 8.
I': To devtepo ynepio tov apiBuod e mvekioog
dev eivar obte 8 ovte 9. (Movddec 12)
Avon
o) lo 20 30 40  ApiBpog
ynoio yneio yneio ynoio mvakidog
4 2 2642
6 <
7 2 2672
4 2 2842
2 § <
7 2 2872
4 2 2942
9<__
7 2 2972

To ohvoro TV duvatdv apBpdy e Tvakidog
TOV GLTOKLVITOVL &ivot

Q={2642,2672,2842, 2872, 2942, 2972}
B) 4={2672,2872,2972}, dpa
N(4)

=5a)

N
6 2

B={2642,2672,2842, 2872}, épa

P(8)

~(B)

N(2)

_4_2
6 3

N(T)

I ={2642,2672}, apa P(I) (o)

NN

IOEMA 4_2080

Amd o épevva petad pabntdv evog Avkeiov g

x0pog, Tpogkvye 6Tt T0 80% TV pabnTtOV mivel

YOAo 1 TpdEL SVO PETEC Yol pe BovTupo Kot pEAL

ot0 omitt t0 mpwi. EmAéyovpe évov pabntm oty

Oy Ko opilovle Tol eVOEYOHEVOL:

A: o pobntiig miver yalao

B: o pabntic et ovo pétegs waui pe foltvpo kai
HEAL

Av omd To cOvoro TV nabntdv o 60% mivel Yoo kot

70 45% TpmEL B0 PETEG Y e ovTuPo KoL LEAL,

a) Na opicete pe xprion g YAOGGS TV GUVOLMV
ToL evoeyOpEVaL:

i) 0 podntig odte va mivel ydAo ovTe va TpMEL
V0 Péteg Yot pe fodtupo Kot A
i) 0 poONTG va Tivel yaho Kot vo. TpPMEL SVO QE-
Teg Youi pe fodtupo kot péEA
iii) 0 paOnmg va miver povo yoko.  (Movéadeg 12)
B) Na vroroyicete v mbavoTtnta TPOyHLOTOTOiN-
O1G TV EVOEYOLEVMV TOV 0) EPOTNLLOTOG.
(Movdoeg 13)
Adon
@) )4’ "B =(4UB)
ii)ANnB
iii) A— B
B) Amo ta dedopéva TG AOKNONG EYOVLLE

P(AuB):ﬁzo,&
100

P(4)= D 0,6 xan P(B)= B g4,
100 100
Emopévag

P((40B))=1-P(4UB)=1-08=0.2,
P(4UB)=P(4)+P(B)-P(ANB) =
P(4nB)=P(4)+P(B)-P(4UB)=
=0,6+0,45-0,8=0,25 ko
P(A4-B)=P(4)-P(4n B)=0,6-0,25=0,35.

I0EMA 4 6144

M nuépa, oto Tunipa Al evog Avkeiov, to i TV
pabntdv dev €xet dPdoet ovte Aiyefpo ovte
l'eopetpia, eved to0 % Tov podntov éyel daPdaoet

Kot Tae dvo avtd pobnpota. H kabnynqtpo tov po-
Onpoatikodv emiéyet Toyaio Evav pabnt) yo va tov
gEetdoet. Opilovpe ta evdeyopueva:
A: o palnriig va éyer diofooet Alyehpo.
I o poOnng vo éyet diafaoer I'ewpetpio
a) No mopacticete pe didypappo Venn kot pe ypn-
o1 TG YADGGOG T®V GUVOAMV To. SESOHEVE TOV
TPOPANLLOTOG. (Movédeg 9)
B) Na vroroyicete v mbavotnta o pabntig:
1) va €xet doPacel Eva TOLAGYLGTOV Ao To V0
pobnpoto
ii) va €xet daPdaoet éva povo and ta dvo pobn-

poto. (Movddeg 8)
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v) Av yvopilovpe emmiéov OtL ot picol and tovg
pabntég £xovv daPdoet empetpia, va Ppeite v
mBavotnta o pabnTng:

i) va €xel dSwofaoet F'empetpio

ii) va €xet Sofdost AlyeBpa (Movédeg 8) - 1 _ 4 1 _ 3

) 4 4 4 4
AUG“ (A-I)n(r-A)=2
a) To evdeyduevo o padntmg va pnv €xet dwefdocet ii) P((A - F)U(F— A))

ovte AhyePpa ovte lempetpio mapiotdveton pe
ypnon dwaypdappoatog Venn og e&Ng:

Q
4 L =P(4ur)-P(4nr)=
319 45
403 12 1212
1
N(r) ,N@)
pop(r)= 0201
KO He xpomn TG YAOGGUS TV GUVOAMV EYOVUE N (-Q ) N (Q ) 2
P((AuF)')zi,evd)ytaro EVOEYOHEVO O i) P(AUF :P(A)+P(F)—P(Amf):>
podntmg va £xet dtafacet Kot to Vo podnuata 3 - p(A)+l_l - p(A): é__+_ -
£yovpe: 23 4

0.6 +i:>P(A)=—

2 A I P(A):E_E 12

[ ]
MPArMATIKOI APIOMOI:
TAYTOTHTEZ - MEGOAOI AMOAEIEHZ - NTAPATONTONOIHZH
2(! OEMATA B) No Bpeite v Tipn g mapdoTaong:
_oy+py ,
IOEMA 2_1070 ~ - py (Movaoes 13)

Aivovtot ot wpaypoartikoi apbpol a, S, y, 0 pe f#0 Avon
KOl 0 # ) OGTE VO IGYVOVV:

, a+f
a) ‘Eyovpe =4dsa+f=4=
Lhl NN B B
s G-y 4 1
@) Na arodeifete 6Tt a=3p o1 §=>5y. a=4p—-p=0a=3f ku ()L:Z:
-7

(Movddeg 10)
o—y=4y=0=4y+y=0="5y.
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B) Hpénstﬁé—ﬁy#O@ﬁ(J—y)iO@

(ﬁ #0 ka1 o # y), mov o)Vl 'Eyovpe:

I0OEMA 2 3874
Aivovtot ot pn pndevikoi mpaypoatikoi apibpoi a, f
He a # ff Yo T0ug 0moiovg 1oyvEL:

_oyrfy _3B-y+py_ a+1_a
po—=py  B-5y=py B+l B
a) Na amodei&ete o6t ot apBpoi o ko f eivar avri-
3By 4By ) & pLop B '
S5py—fy APy GTPOPOL. (Movddeg 13)
B) No vroroyicete TV Tiun TG TOPACTAONG:
8
IOEMA 2_1080 a” ()
E . Ouoi ¢ . =0 (Movéoeg 12)
OTO X, Y TPAYLATIKOL aptdpol dote va oydet: o2 -(a ﬂ)
4x+5y
B A ] ,
x—4y Anc:]
a) Na arodeiete 6tL: y = 2x. (Movédeg 12) ) a2+1 ELIPIN @p+p=af +a e o f—af =
B) No vroroyicete TNV TN TG TOPACTACNG: p+1 B
2x° +3y% +xy , e
A:T, (Movédeg 13) =a—ﬂ<:>aﬁ(a—ﬁ)=a—ﬁ<:>
Adon of = azp S of =1, dpa ot apbpoi a, S eivon
4x+5y xedy -
a) —x—4y =—2(=)4x+5y:—2(x—4y)<:> VACTPOPOL,
8
4x+5y=-2x+8y = 3y=6x & y=2x a22~(/)’3) - p* 2. pH
) B) K= i zs_a‘z.a25.ﬂ25: 23'ﬂ25=
gy g 23y e 207 +3(2) 4x(20) ()
Y R U
200 +122°+2x° 163 o BT apoof
=== - =
2x 2x u
AIATAZH NMPATMATIKQN APIOMQN
20 GEMATA
éuovpe O<axkat 0<a=l<a+1=0<a+1 ko
IOEMA 2 486

Av O0<a<l1, tote

@) v amodeifets OtL o < a, (Movédeg 13)

B) va dwotdEete amd Tov pKpATEPO TPOG TOV LLEYOLAD-
TEPO TOVG OPOLLOVS:

1
0,0°,1,0,— (Movédec 12)
o

Avon
a)a3<a<:>a3—a<0<:>a(a2—l)<0<:>

a(a—l)(a+l)<0. Amd moyéonO<a<l

o<1=a—-1<0. And Tov Kavove TPOGTHLUL®V
TOV TOALOTAGLOGHOD TPOKVTTEL
a(a—l)(a+ 1) <0.
B) A6 o epdTua (0) Exovpe o < o Emiong,
1
0O<a=0<a’ kot O<a<l=—>1.
a

Apa ot opOpoi dotdocovtot og eENg:

1
O<a’<a<l<—.
o
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IOEMA 2 487
a) No amodeiete OTL Y10 OTOIOVGONTOTE TPOYLLOTL-
K00OG ap1Opode x, y wydet:
(x—l)2 +(y+3)2 =x"+)y"—2x+6y+10
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite tovg apiBpode x, y dote:

X2+ " =2x+6y+10=0. (Movédeg 13)

Avon

@) (x=1) +(y+3) =(x* =20 +1)+(y* +6y+9) =
=x"+)" —=2x+6y+10

B) x> 437 —2x+6y+10= 04
(x—l)2+(y+3)2 =

(x—leKmy+3:0)<:>(x=1Kmyz—S)

IOEMA 2 506
Av2<x<3 ko 1<y <2, va Ppeite petald molwv
opimv Bpioketor n Tyt Kobepds amd TG ToPaKaT®
TOPOGTACELG:
o) x+y

B) 2x—3y

(Movdoeg 5)
(Movddeg 10)

) (Movasec 10)
y

Avon
2<x<3

a
1<y<2

)
=3<x+y<S5

<6
<

2
=

2<x<3
{-3)—

4<2x )
=-2<2x-3y<3
1<y<2 6<-3y<-3

2<x<3

IOEMA 2 1092

And 10 opboydvio ABZH aparpébnke to TETpAy®VO

IAEH mhevpdg y.

a) No amodeiete OTL 1| TEPIUETPOG TOV YPAULOOKL-
acpévov oynuatog EZBAIA mov anépewve divetat
amo ) oyéon: I1 =2x+4y

H E 4
- —— =
|
|
| y
|
y
r
y
A X B
(Movddeg 10)

B) Av oyder 5<x <8 kot 1< y <2, va Bpeite peta-
&0 motwv opBpdv Ppioketor 1 TN TG TEPUETPOL
TOL TOPUTAVED YPOLUOCKIAGHEVOL GYT|HOTOG.

(Movddeg 15)

Adon

a) And To oyfpa xovpe EZ=x—y ko ZB=2y,
apa M mepipeTpog eivan
Il = AB+BZ+ZE+ EA+ Al +T'A=
=x+2y+x—y+y+y+y=2x+4y.

B) And T1g avIGOTIKEG GYEGELS TTOV SivOvTaL £XOVHE

5<x<852:5<2xr<2-810<2x<16 (1)

1<y<2&4-1<4y<4-2o4<4y<s (2).

[Ipocbétovpe katd PéEA TG GYECELS (1), (2) Kol
&oope 10+4<2x+4y<16+8 =14 <11 <24.

I0OEMA 2 1541

Opboydvio TapoAAnAOYPOppO €XEL UNKOG X EKOTO-

GTA KOl TAGTOG Y EKOTOGTE, OvVTiGTOLYO. AV Yl TaL

KN x Koty woxdet: 4 <x <7 ka2 < y <3, 1018

a) Na Bpeite ta opta petadd TV omoimv TeptEyeTol
N T ™G TEPHETPOL TOV opboymviov mapakin-
AOYpEpLLOv. (Movédeg 10)

B) Av 10 x peimbei kKotd 1 Kot T0 y TPITAACLOGTEL,
va Bpeite Ta Oplo LETAED TMV OTOIMV TEPLEXETUL )
TN TNG TEPIUETPOL TOV VEOL 0pboymviov Tapoi-
AnAoypappov. (Movédeg 15)

Adon
a) To opBoydvio e SlaeTAcELS X Kot y E)EL TEPijLe-
tpo I1 = 2x+2y:2(x+y).
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TIpocOétovpe katd pén tig oyéoelg g vede-
oNG Ko Eyovpe
4+2Sx+y£7+3<:>6$x+yS10<i>
2:6<2(x+y)<2:10 12< 11 <20.

B) To véo opBoydvio £xet dracthoes x — 1 kot 3y
Kot Oa £xet véa mepipetpo
I'=2(x—1)+2(3y)=2x-2+6y=2x+6y-2.
"Exovpe

2
4<x<7e24<2x<27<8<2x<14 (1)

ZSys3<i>6»2s6yﬁ6-3<:>12£6y£18 (2).
[IpocOétovpe katd pLéEAN T1g (sxécstg(l), (2) Kol
&yovpe
8+12S2x+6yS14+18<:>20S2x+6ys32é>
20-2<2x+6y—-2<32-2<18<11"'<30.

IOEMA 2_3852

Mo tovg mpaypatikovg apbpovg a, S oyxvovv
2<a<4 ko —4< f<-3. Na Bpeite ta opto peto-
&V TV omoiwv mepEyeTat N TIU KaOeUAG amd TIg

TOPOGTACELG:

a)a—-2p (Movédeg 12)
B) o’ —2ap (Movadec 13)
Avdonm

-2
0) 4<P<-3o82-2826c6<-28<8

, 2<a<4
Eyovpe

}gssa—zﬁsn.
6<-28<8

2<a<4 6ot ot 6pot Betikol
8<a—-2p<12 ()

2:8<a(a-28)<4-12=16<a’-20B <48

IOEMA 2_3870
Alvovtat o1 mopooTacEl:
K=2a+p"+9 xat A:2a(3—ﬁ), omova, feR
a) No deigete Otu
K- A=(a’+20p+ ) +(a* — 6a+9)
(Movdoeg 3)

B) Na deiete ot1: K > A, yio kGOe Tipm tov a, f.
(Movdoeg 10)
v) [ moteg Tipég tov a, f 1oydel n womra K = 4,
No atrttoAoynoete v andvinor cog.
(Movdoeg 12)
Adon
w) K—4=2a"+p>+9-20a(3- )=
=20+ f*+9—6a+2af =
=a*+a*+p+9-6a+2af =
:(az +2aﬂ+ﬁ2)+(a2 —6a+9)
2 2
B) K—A:(a+ﬁ) +(a—3) >0, og aOpoopa un
apvnTIKoOV 0pav, bpa K = A.

DK=4oK-4=05(a+p) +(a-3) =0

{aw:o@{ﬁ:—;
o—-3=0 =3

IOEMA 2 4299

AV Y100 TOLG TPAYHOTIKOVS OPLOHOVG X KAl ¥ 1oYHOLY
3<x <S5 ko —2< y<—1,va Ppeite ta Oplo petac&d
TV omoimV BpicKoVTal Ol TIHEG TOV TOPUCTACEWDV:

o) y—x (Movddeg 12)
B)x*+)’ (Movédec 13)
Adon

1)
a) Ioyder 3<x<5&-32—x2-5-55—x<-3

-2<y<-1|0
Y =>-7<y-x<-4
-5<—x<3

B) Bpickovpe Ti¢ akpaicg Tipéc Tov X7 Kot ¥

3,x,550
3<x<5E23 <’ <5 9<x’ <25 (1)

<(71) =25
2y 1o22y2le -y

P<(-y) <2 o127 <4 (2)

(1)+(2)= 9<x* < 25}(+)

L< <4 =10<x*+)* <29
<y° <
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I0EMA 2_7519

Aivovtot mpaypatikoi appoi a, f, pe >0 wot
£ > 0. Na amodeitete otu:

a2—4a+420<:>(a—2)220, OV 1GYVEL.

B) H oyéon a +i >4 (1) wyveL Yo kabe a > 0.
a

4 s
a) a +; 24 (Movadec 12) Apa oyvet kat av 6mov a Balovue to f >0,
4 4 5 454 (2). Horramhaotd G
B)| a+— ﬂ+E >16 (Movasec 13) onorsﬁ+E_ ) olamhactalovtog Kotd
a
WEAN Tig (1) Ko (2) (6Lot ot Hpot givan Hetikoi),
Avon
. 4 4
4 w0 4 maipvovpe | o +— ﬂ+E >16.
Q) at+-24od’+a—240 o’ +4240 ¢
a a
|
ATMOAYTH TIMH NPAIMATIKOY APIOMOY
20 OEMATA Adon
al, |8 al |8
IOEMA 2_504 | a)E+EZZ@‘E+;‘—220@
a) Av o <0, va amoderyOet ot a+—< 2.
[ 2 2
(Movaodeg 15) |a‘ + |ﬁ| _2‘a|‘ﬁ|20<:>
el o8] " lallA]a]A]
B) Av a <0, va amodeybel otL: || +|— = 2. 2 ) 2
@ o =2|a8]+]4] (/-151)
. >0 >0,
i 10 Talg] z
At Tov o)vEL.
von B) Amo to epdpa (o) TPOKVHTITEL OTL N 1IGOTNTAL
Wattc2oariir<0o (|oc|—\ﬁ|)2
o o woyveL Yo 7=0<:>’a‘—’ﬁ‘=0<:>
a 1 2a a>+2a+1 _ a<o |aHﬂ|
—t+—+—=<0e——<0
o a o« |a|:|ﬁ|<:>a:iﬂ.
2 @
> +2a+120 (a + 1) >0, mov woyveL. Apa 1 16éTTo 16yvet 6tav ot a, e R _{0}
1 <o 1 1 etvan icot 1 avtibetot
B) ’a‘+ —220-a-——22a+—<-2,
a a a
OV 16YVEL Omd TO (01).
I0EMA 2_996
Aivetor n mopdotaon: A=|x—l|+|y—3 , ne x, y
IOEMA 2 509 TPOYLATIKOVG 0ptOovg Yio. TOVG OmOiovg LoYVEL:
o)Ava, fe R—{O}, va anodeiydei ot I<x<4ku 2<y<3.
No anodei&ete Otu:
‘14_& >2 (1) (Movades 15) o) A=x—y+2 (Movdoeg 12)
<A< (Movdoeg 13)
B Y0< A<4
B) [1ote woyver n wodTa 6TV (1); No attiohoynoete
TV andvInon Gogc. (Movddeg 10)
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Avon
@) l<xe0<x—lo|x-1|=x-1 ka
y<3ey-3<0e|y-3[=3-y.
ApoA=x—-1+3-y=x—-y+2.
I<x<4
B }:>

I<x<4 +)

=
3<-y<2
2<x-y<2=0<x-y+2<4=0<4<4

2<y<3

IOEMA 2_1009
Aiveton n mapdotoon: 4= |3x - 6‘ +2, 6mov o x givar
TPOYHOTIKOS aptOpdc.
a) Na amodeitete 0T

i)yl kabe x =22, A=3x—4

ii) yio kabe x <2, 4A=8—3x. (Movddeg 12)
B) Av ywo Tov x 1oyvEL OTL X 2> 2, vo amodeilete Ot

9x*-16

m:&x-}‘“

(Movddeg 13)

Avon

a) 1) Avx >2, tote
3526 3x—620 & [3x—6|=3x-6, 4pa
A=3x-6+2=3x—4.

i) Av x < 2, 101¢
3x <6 3x—6<0 & [3x—6|=-3x+6, apa
A=-3x+6+2=8-3x.

9x~16 =2 9x’—16 _9x’ 16 _

Bx—6[+2 3x—6+2 3x-4

(3x) 4 (3x—4)(3x+4)
3x—4 3x—4

B

=3x+4

IOEMA 2 1062

a) No Ppeite yio moleg TPOYHOTIKES TIHEG TOL
oYLEL | y— 3| <l1. (Movédeg 12)

B) Av x, y glvon to. pkmn tov TAgvpmdv £vog opbo-
yoviov mapaiinioypduppov, pe 1<x<3 kot
2<y<4, 16t vo Ppeite 100 Oplon pHeETOED TOV
omoimv meptEyetal 1 T tov gpuPadod E tov op-

Ooywviov. (Movddeg 13)

Avon
(1)|y—3|<1<:>—1<y—3<1<:>
—-14+3<y-34+3<1+32<y<4

B) To eufadov E tov opHoywviov pe punkn mhevpmv
X, ywoovtal pe E =xy. Agov ta
X, y maipvoov Oetikég Tipég, molhomhooialovpe
KOTA HEAT TIG SVO OVIGOTIKEG GYEGELS KO £OVLE:
1-2<xy<3-42<E<I2.

IOEMA 2 1074

a) No Bpeite yio moleg Tpoyrotikég TIHEG TOV Y
(Movdoeg 12)
B) Av x, y givar ta pnkn TV TAEVPOV £vog opbo-

oyveL: |y—3| <l.

yoviov mapolinioypdppov, pe I<x <3 kot
2< y<4, tote va amodeifete ot 6 <[] <14,
omov 11 givon 1 mepipeTpog tov opHoywviov.
(Movdoeg 13)

Adon

a)|y—3|<1<:>—1<y—3<1(:>
-1+3<y-3+3<1+3=2<y<4

B) H nepipetpog /7 tov opboywviov
LE UAKN TAEVPOV X, ¥ 160VTAL LE
II1=2x+2y= 2(x + y). IIpocOétovtag katd puéin
T1G 500 OVIGOTIKEG GYECELS, £XOVUE
I+2<x+y<3+4e3<x+y<i e

2:3<2(x+y)<2- 7o 6<II<14.

IOEMA 2 1089

lNa ké0e mpaypotikd aplOpd x pe v w6010 TAL
5<x<10,

a) vo. YPAYETE TIC TAPACTACELS ’x—S‘ Kot ‘x— 10‘

(Movddeg 10)
B) va vmoloyicete TV TN TG TOPAGTOONG:

|x=3| |x-10|
=0y
x=5 x-10

YOPIG amOATES TULES,

(Movdoeg 15)

Avon

a) Ao v vrdbeon Epovpe S<x & x—-5>0,
emopéverg [x—5|=x-5 ka1t x <10 x—-10<0,
Gpo|x =10 =—(x=10)=—x+10.

B) Aaupavovtog voyn to epdTa (), 1) TOPh-
GTOoT YPAoeToL

A:|X—5|+|x—10|:x7—5_x—10
x=5 x-10 x-5 x-10

=1-1=0.
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IOEMA 2 1091
Atveton n topdotoon: A =‘x— 1’ —‘x— 2’
a) Mo 1<x <2, va deiéete 6t 4=2x-3
(Movddeg 13)
B) o x < 1, va deiete 6T | mopdotacn A €xel ota-
Oepn T (ove&dptnTn TOL X), TNV 0MOia VAL TPOG-

dwopioete. (Movadec 12)

Avon

a) And v vdbeon yovpe 1<x & x—1>0,
onote |x—1|=x—1 Kolx <2 & x—2<0, dpa
|x— 2| = —(x— 2). Emopévmg n mapdctacn ypa-
peton A=|x—1|—-[x—2[=x-1+x-2=2x-3.

B) o x <1 x—1<0 o €govpe kar
x<2 e x-2<0, emopévog
‘x—l|:—(x—l) Kol |x—2’:—(x—2),Ap0t
A=|x=1|-|x-2|=—(x-1)+x-2=

=—x+I1+x-2=-1.

10EMA 2_1273
Aivovtot 600 TUAHATO PLE KN X KOL Y, Y10t ToL 0Toio
woYvovV: |x—3‘ <2 xou ‘y—6| <4
o) No deigete ot 1<x <5 xou 2<y<10.
(Movddeg 12)

B) Na Bpebei n pukpotepn kot m peyordtepn Tiun
MOV Umopel va ThpeL N TEPiPETPog evog ophoym-

viov e dl0oTACELG 2X KoL ). (Movédeg 13)

Avon
+3
o) |x-3<26e2<x-3<26
243<x-343<2+3e 1<x <5k
y—6|<4o—4<y-6<4S

—4+6<y-6+6<4+6<=2<y<10.
B) To opboydvio pe dactacelg 2x Kot y Exet

mepipetpo I = 2(2x+y) =4x+2y.

Amo 10 epdTO (00) EYOovpE
1<x<5E4-1<4r <450 4<4xr<20 (1) ko
2<y<106522<2y <210

4<2y<20 (2) [pocHétovpe Katd péin tig

GYE0ELG (1), (2) Ko £(OVE

44+4<4x+2y<20+20 <8< 11 <40. Zvvenmg
1 WKPOTEPN TYL TTOV UTOPEL VoL TThpEL 1| TepiLe-
Tpog Tov opboymviov givor 8 kat ) peyorvtepn 40.

IOEMA 2 1544

a) Na amodeilete 61 x” +4x+5>0 yio k60e mpary-
(Movddeg 10)
B) Na ypayete yopic andluteg Tipég TV mapdotoon

B:|x2+4x+5|—|x2+4x+4|.

pHotikd aptipo x.

(Movddeg 15)
Adon

o) x2+4x+5=x2+4x+4J-J=
5

:x2+4x+4+1:(x+2)2+1>0
(+)

B) B:|x2+4x+5|—|x2+4x+4|:

=[x +4x+5|- (x+2)2 =
L

v “

=x +4x+5-x"—4x-4=1

I0EMA 2_2702

Aivovtol ol TopacTACELS:
A =|2x—4| Kot B= ‘x— 3|, 6mov x ivol Tpaypoti-

k6c apOpde.

a) o kabe 2 < x <3, va amodeiete 6Tt

A+B=x-1. (Movéideg 16)

B) Yrdpyer x € [2, 3) ®ote va woydel A+ B=2; Na

OLTIOAOYNGETE TNV OTAVINGT| GOGC. (Movédeg 9)

Avon

) And T vobeon £xovpe 2 < x & x—2 20,
ométe [x—2|=x-2 xo x <3 x-3<0, dpa
|x=3|=—(x-3). Emopévac &ovpe
A+B=2|x=2|+[x-3[=2(x-2)—(x-3)=
=2x—4-x+3=x-1.

B) A+B=2ox-1=2ex=3¢[2,3), apa dev
VILaPYEL TETOLOG X.
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40 GEMATA

IOEMA 4 2287

Aivetot évog mparypatikds aptdpog x mov tkavomotel

m oxéon: d(x,S) <9.

a) No. 0modMGETE TNV TOPATAVED GYEST AEKTIKE.

(Movdéoeg 5)

B) Me ypnon tov GEova TV TPAYUATIKOV aptOpdv,
VO TOPOGTIGETE GE LOPPT OLUGTIIOTOG TO GVUVO-

(Movdéoeg 5)

v) Na ypayete ) oyéon pe to coupporo g amdrv-

A0 TV SUVOTAOV TIHOV TOY X.

™G TG Ko va emiPefarmoete pe alyeBpkd tpo-
0 TO GUUTEPAGLL TOV EPMOTHHATOS (B).
(Movadec 10)
9) Now ypNOLHLOTOMGETE TO GUUTEPUGLLO TOV EPOTN-
potog () yo va dei&ete Otu ‘x+4| +‘x— 14‘ =18
(Movdéoeg 5)

Avdon

a) H andotacn tov onpeiov mov Topiotdvel Tov
aplipd x oTov GEOVO TV TPOYUATIKAOV aplOpdv
a6 T0 oNUELD TOV TOPIGTAVEL TOV apldpod S etvat
pkpoTepn 1 ion Tov 9.

P

9

.
-4 -2 0 2 456 & 10 12 14

v) H oxéon ypboeton ‘x—S’S9<:>—9Sx—5S9<:>
9+5<x<9+5< -4<x<14.
0) Amd 1o gpdTR (Y) EYOoVpE

4<xo0<x+4o|r+d=x+4 xat

x<l4ex-14<0e|x—14|=—(x—14)=14-x.

Apat [x+4|+|x—14|=x+4+14-x=18.

I0EMA 4 2301

Aivovtot to onpeia 4, B kou M mov mapiotdvouy
oTovV G&ova TV TPOYHOTIKGOV aplipdv tovg aptd-
povg —2, 7 kot x avtiotoyyo, pe —2<x <7.

a) No. S1aTUTMGETE T1) YEMUETPIKT EPUNVELD TOV O

pooTACEDV
i) |x + 2| (Movédeg 4)
ii)[x - 7| (Movideg 4)

B) Me ) Borbeta Tov GEova vor SOGETE TN YEMUETPIKT

epunveia tov abpoicpartog: |x + 2| +|x - 7|

(Movddeg 5)
v) Na Bpeite v tiun g nopdotacng
A =|x+2|+|x—7| YEDUETPIKA. (Movédeg 5)
0) Na emipefoidoete alyePpikd 10 TponyovUEVO
GUUTEPUGLO. (Movédeg 7)
Adon
a) 1) ‘x+ 2| elvon  andotacn tov onpeiov M and to
onueio 4.
ii) ‘x - 7| glvon  andotacn tov onpetov M and to
onpeio B.
By 4 M B
2 0 2 4 678 10

To éOpotopa |x + 2‘ +|x - 7‘ woovtat pe to GOpot-
Gl TOV 0mooTAcE®V Tov M omd 10 A Kot 0o 0 B.
v) Enedn —2 <x <7, 10 onpeio M eivar ecmtepikd
TOL TUHOTOG AB, omdte To GBpotopa TOV 0To-
otdoe®v Tov M amd 10 4 kot and To B 1oovtat pe

mv andotacn tov 4 and 1o B.
ApaA=|x+2|+|x—7|=9.

8) Exovpe -2 <x & 0<x+2 & |x+2|=x+2 ka
x<7¢>x—7<0<:>‘x—7|=—(x—7)=7—x.

ApaA=|x+2|+[x=7|=x+2+7-x=9.

IOEMA 4 2302

Ye évav agova ta onpeio 4, B kot M avtictorovv
GTOVG aplOpovs 5, 9 Kot x avticTorya.

@) No S10TUTOCETE TN YEOUETPIKT EPUNVEIR TOV TTO-

POCTAGEDV ‘x - 5‘ Ko ‘x -9 ’ (Movdédeg 10)

B) Av 1oyt [x - 5| =|x—9],
1) [ow yempetpkn Widtnta tov onueiov M ava-

yvopilete; Noo attoAoyfoete v amdvinon
(Movdadeg 7)

ii) Me ypnon tov dova, vo mpocdlopiceTe TOV

G0G.

Tpoypatikd aplipd x mTov TOPLGTAVEL TO O1-
peto M. No emPefordoete pe alyefpikd tpdmo

NV OTAVINGY| GOC. (Movédeg 8)
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Avon

a) |x - 5‘ etvol n andotacn tov onpeiov 4 kot M,
SN0 TO UNKOG (AM ), Ko ’x— 9‘ givoin
amootoon TV onpeiov B kot M, dniadn
TO UNKOG (BM).

B) 1) Av woydet ‘x—5| =|x—9
oanéyetl amod ta 4 kot B, dnhadn to onpeio M

, 1Ot TO onueio M

Bploketal 6To pHEGO TOL EVOVYPAUILOV TUNHO-
T0Gg AB.

if)

§<\]-l>

6 8

—~

2 2

To péco M avtictoryel otov apBuo 7.

[ e
\ od

.
r

AlyeBpuca Movoupe v e&icwon:
‘x—S’ :’x—9‘ =
(x=5=x-979x-5=-x+9)

(0x =4, addvom, | 2x=14) = x =7

I0OEMA 4 4946
a) Na Aocete v avicoon |x - 3‘ <5, (Movédes 7)

B) Na omekovicete 10 6OVOLO TV ADGEDV TG Ovi-
GOONG LTINS TAVED GTOV GEOVA TOV TPAYHATIKOV
aplipdV Kol vor EpUNVENGETE TO AMOTEAEGO, LE
Baon T YEWUETPIKN oNpocion TG TOPAGTUONG
[x-3. (Movéde 5)

v) Na Bpeite 6lovg tovg aképatovg aptfpodc x mov
KOVOTTOL00V TNV avicwoon |x - 3| <5, (Movédeg 5)

0) Na Bpeite 1o 0o tov axépotwv apldumdv x
OV KOVOTOLOUV TNV avicwmon Hx‘ - 3‘ <5.

No a1tloAoyNGETE TV OTAVTINGN GOG.

(Movdoeg 8)
Avon
@) [x-3|<5e-5<x-3<563-5<x<3+5

—2<x<8exe[-2,8]

B

-2

20

Ipodxetrtar ya tovg aptfpodc Tov maploTdvovTot
ooV GEova TOV TPayUATIKOV aptBudv e onueio
OV amEYOLV and T0 3 amdGTACT HkpdTEPN 1| iom
oL 5.

v) Ot aképarot aptBpoi Tov Kavomoovy v avicwon

|x=3|<5 eivaror =2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8.
&) Mpéner x| <[2.8] &> 2 <|x| <830 <y <8

|x|<8e-8<x<8exe[-8,8].
Ot aképateg Moels etvat ot
0,+1,£2,£3,+4, +5 +£6,+7, £8.

10EMA 4_7791

Aivovtot ot mpoypotikol apibpol a Kot f yio tovg

omoiovg oyvEL N avicmon: (a - 1)(1 - ﬂ) >0.
a) No arodei&ete 0t 0 1 givan petald tov a, f.
(Movadec 13)
B) Av emmhéov ‘ p— a‘ =4, vo voloyicete TNV TN
g mapaotaong: K =|a—1| +‘1—ﬁ‘.
No attioloyncete v andvinon cog ite yempe-

TPIKA gite olyePpKd. (Movédeg 12)

Adon
) AQov 10 YvouEeVO (a - 1)(1 -p ) glvon OeTiko, ot
TOPAYOVTES (a—l) Kot (1— ﬂ) glvat opdonpot,
dNAadn 1 kot ot d0o Oetikoi 1) Kot ot 30O apvnTIKOL.
s Ava—1>0=a>1 10t |- >0 <],
apa f<l<a.

s Av a—1<0=a<l, 10t |- <0 f>1,
apa a<l<p.

Ye k@Oe mepintwon 1o 1 glvar petadd tov a, f.

B) ‘Exovpe 611 ‘oc - 1‘ glvon | amdcTacn 0V o and T0
1, evod |1—,B’ gtvar n amdotaon tov f amd o 1.
Apa M mapdcToon K=|a—1|+‘l—,8‘ ekppalet
70 GOpoiopa TV anocTAGE®Y TOL o amd To 1 Kot
Tov S and o 1. Enedn opog amd to epdtnpa (o)
10 1 givan petadd tov a, f, coprepaivovpe OtL
N mopdotacn K ekepdlel v amdGTOoN TOL O

and To B, radn K =|f—a|=4.
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IOEMA 4 8443
a) Na Bpeite Tovg Tporypatikong aptodc x yio Tovg
omoiovg toydel |x - 4| <2. (Movédeg 10)
B) Oewpodpe TpoyLoTikd aplipd x TOL 1) UTOGTICT
oV amd 10 4 6TOV AEOVO TV TPAYUATIKOV apio-
oV eivor pukpdtepn omo 2.
i) Na amodei&ete 0Tt 1 AmOGTAGN TOV TPITAGGLOV
oV apdpov avtov and to 4 givar peyodvTepn
(Movdéoeg 5)
ii) Na Ppeite peto&d mowwv opimv mepiéyetar M

Tov 2 Ko pkpdtepn tov 14.

TN TG 0TOGTAGTG TOL 3x 0o To 19.
(Movaodec 10)

Avon

o) |x-4|<2e-2<x-4<26
2+4<x-4+4<2+4=2<x<6, bpa
xe(2,6).

B) 1) 'Exovps‘x—4| < 2 Ko omd epdTHLOL (0) TPOKVTTTEL
2<x<62-3<3x<6-36<3x<18
6-4<3x-4<18-42<3x-4<14,

Gpa 3x—4>0 & [3x—4|=3x—4. Tehu,

2 <|3x—4| <14, nhadn N omdcTOoT TOL 3X
a6 10 4 glvor peyoldtepn tov 2 Kot HKpoTe-
pn tov 14.

ii) ‘Exovpe
6<3x<18=6-19<3x-19<18-19 <
-13<3x-19<-1, épa
3x—19<0 < [3x 19| =19-3x. Tvvemdg
1<19-3x <136 1<[3x-19] <13, nradi n

amoctoon Tov 3x amd 1o 19 givan peyokotepn
tov 1 kot pkpdtepn tov 13.

IOEMA 4_8453

INa tovg Tpaypotikovg aptBpovg a, f € R oydel 6t

o la-2|<1

o |p-3|<2

a) No amoderyfei 0t 1< a < 3. (Movidec 4)

B) No Bpebel peta&d mowwv apBudv Bpicketar o f.
(Movddeg 5)

v) Na Bpebei peta&d nowwv apdudv Ppioketor n no-
(Movdédeg 7)
d) No Bpebel petadd mowwv apbumv Ppioketor n

paotaon 2a—3p.

mapdoToon % . (Movideg 9)

Adon
w))a-2|<le-l<a-2<1e
2-l<a-2+2<1l+2&=1<a<3
B)|p-3|<2e-2<p-3526
3-2< <342 1< B <5, dpa o f Ppioketar

peta&d tov appdv 1 ko 5.

2
V1l<o<3e2-1<2a<2-32<20<6 Ku

)
1S B<5e-312-382-3.5c -15<-34<-3.

2<2a<6 |
=
~15<-38<-3

Emopévamg

2+(-15)<2a+(-3p) <6+(-3)

-13<2a-3p <3, dpan nopdoctacn 2a—3f
Bpiloketon petadd tov apBumv —13 kot 3.

8)1§ﬁ£5g%21

I<a<3
Emopévag 1 <
5S

:>—<g<3da ToPO.
| 7 , 0pOL M TOp

1e
B
1
GTOoN % Bpioketon peta&d tmv appumv 3 Ko 3.
]
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PIZEZ MPAITMATIKQN APIOMQN

20 OEMATA

10EMA 2_936

Atveton 1 mapdotoon:
A:(\/x—4 +\/x+1)(\/x—4 —\/x+1)

a) ['a moteg Tipég tov x opileton n mapdotaon 4; Na
(Movadeg 12)
B) No anodeiéete 6t M mapdotoon 4 eivorl otabepn,
(Movadeg 13)

OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GOG.

dnhadn ave&hpntn 0L X.

Avon
o) [Ipénet x—-420=x24 ko x+120= x=>-1.
Apa 1 mopdotoaon opiletot yio x > 4.

B)A:(J)c—_4+ﬁ)(m_m)=
=( x—4)2—(\/ﬁ)2 =x—4—(x+1)=-5

IOEMA 2 938
a) Na deifete ot 3< %/% <4

B) Na cvykpivete Tovg aptbpovg i/% Kot 6— @ .
(Movédeg 13)

(Movddeg 12)

Avon

a) Eyovpe
3<30<4 3 < 3303<43<:>27<30<64,
OV 1GYVEL.

B) Eoto 30 >6-330 = /30 +330>6 =
2%/3—0>6<:>%/3—0>g<:>«3/3—0>3®

3
30" >3° 30> 27, nov wyver. Enopéva
N opykn pog vedheon Hrav oo, dpa

%/%>6—%/%.

I0EMA 2 944

Aiveton ) mapdotaon: 4= m +V6—x

a) [Na moteg Tipég tov x opileton n mapdotacn 4; Na
OLTIOALOYNOETE TNV OMAVINGT GOG KOl VoL Ypinye-
TE TO GUVOAO TMV JVLVATAOV TIUMV TOV X GE LOPPT

Sl0GTHHATOC. (Movédeg 13)

B) o x =5, vo amodeilete 6t A°+ A—6=0
(Movdoeg 12)

Adon

a) [Ipénet x—420=x24 xau 6-x20=x<6.
Apa xe[4, 6:|.

BT x=5 eivor A=5-4+V6-5=1+/1=2

kot A"+ A-6=2"+2-6=4+2-6=0.

I0OEMA 2 947

Aiveton n mopéotaon: A=vx? +4—x—4

a) "o moteg Tipég tov x opileton n mapdotoaon 4; Na
OLTIOMOYNGETE TV OMIAVINGT GOG KOl VoL Ypoye-
T€ TO GUVOAO TMV JVVATAV TIUDV TOV X GE LOPPN

SO TANATOC. (Movédeg 12)
B) o x =4, va amodeitete otu:
AZ—A=2(10—\/§) (Movédec 13)

Avon
o) Tpénet x—4>0 & x >4 ko1 x> +4 >0, Tov

woyveL Yo kéde x e R. Apa x € [4, + oo),

B)Tia x=4 civor A=/4"+4-4-4=20 xat
AZ—A=(\/5)Z—«/E=20—\/4. -
=2-1o-2«5=2(10—\@).

IOEMA 2_950

Atveton n mopdotaon: A=1—-x — {‘/)T4

a) ' moteg Tipég tov x opileton n mapdotoaon 4; Na
OLTIOAOYNGETE TV OAVINGT GOG KOl VoL Ypoye-
T€ TO GUVOAO TMOV SVVATAOV TIUDV TOV X GE LOPPN

ot paToC. (Movédeg 13)
B) o x =-3, va amodeifete Ot
A+ A+ A4+1=0 (Movadec 12)

Adon
a) Ipénet 1-x >0 = x <1 xar x* >0, mov 1oydet

vy kGbe x € R. Apa x € (—oo, 1].
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B) I'a x =-3 etvau:

A=m—m=ﬁ—3=—l Ko

A+ A+ A+1=(=1) +(-1) +(-1)+1=

1+1-1+1=0.

I0EMA 2 952

Alvetar  mapdotaon: B = ﬁ(x - 2)5.

a) [ moteg Tyég tov x opileton n mapdotoon B; Na
OLTIOAOYNOETE TV OTAVTNGT GOG KoL VO YPAWETE
TO GUVOLO T®V dLVATOV THAV TOL X VITd Hopen

100 THLOTOG. (Movédeg 13)
B) o x =4, va anodei&ete 6t B>+ 6B = B*
(Movddeg 12)
Avon

@) Tpémer (x—2) 20 & x-220 = x22.

Apa x € [2, +oo).

B) o x=4 eivan B=1I(4—2)5 ={/275=2 Ko

B*+6B=2"+6-2=16=2"=B".

IOEMA 2_955
Atvovton ot opfpoi: 4= (\/5)6 Ko B= (\3/5)6

a) Na deilete 0ti: A—B=4 (Movédeg 13)
B) Na dwtdéete amd Tov pikpotepo 6tov HeyolHTePo

ToVG apdpovs: \/5, 1, %/5 (Movadeg 12)

Avon

o a-=( (45 =] (]
- [\/52)3 _(%/53)2 =2 2 =8-4=4

B) Eivar 1<2:>%/I<€/§:>1<%/5 Kot and To
epdTO (0) EYovpe

A—B:4>O=>A>B:>(x/5)6>(i’/§)6:>

15/(\/5)6 >0 (%/5)6 =>\/5>i/5. Apa
1<%/5<\/54

IOEMA 2 1276
Atveton n Tapdotoon:

\/x2 +4x+4 \/x2 -6x+9
K= + .

x+2 x-3
o) Na Bpefodv ot Tiuég mov mpémet va TAPEL TO X,

hote N mapdotacn K vo Exel VON O TPOLYLLOTIKOD
(Movddeg 12)
B) Av -2 <x <3, va anodeifete 611 mapdotacn K

apdpov.

otadepr), Sniadn ave&dptnTn Tov x.  (Movddes 13)

Adon

a) Ta vroppila eivor TEAELD TETPAYOVO, ETOUEVOS OL
apOuntég opifovrar yia kdbe Ty Tov x. [ tovg
TOPOVOUACTEG TPEMEL X + 2 # 0 & x # —2 Ko

x-3#0x#3. Tehwa, xe R—{-2,3}.

B) Ao v avicoTikn oyéon €xovpe
2<x&x+2>0 kot x<3&x-3<0.

K- ,}(x+2)2 +,I(x—3)2 _
x=3

x+2
x+2 —3| xe2> —
e I L N
x+2  x—=3 =3x0x4+2 x-3
otadepny.
IOEMA 2 1300
Aivovtat ot apOuntikéc TopooTdoels:
6 6 6
A=(2). p=(6). r=().
a) No dgitete 0t A+ B+ 1" =23. (Movidec 13)
B) Na cvykpivete tovg apOpode:
%/5 Ko Q/g
No arttohoynoete v andvinor cog.
(Movdoeg 12)

Adon
a) A+B+F=(\/5)6+(%/§)6+(§’/5)6

6 6

=22+394+6=2"+3+6=8+9+6=23
B) Apod B=9 kau I'=6, &ovue B> 1, dpa

(\3/5)6 >(Q/g)6, ondte, apov ot apdpol {/5 Ko

3/6 etvon Oetikol, cupmepaivovpe 6T 3/3 > %

23
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IOEMA 2 3382
Aiveton 1) mapdotaon: 4= L + L
G T
o) No deigete 0t 4=4. (Movadec 12)
B) No Aoete v e&icmon: ’x + A’ =1. (Movddeg 13)

Avon

RENC I =

ﬁ
ﬁ

B+ 4| =15 v 44| =1

(x+4=1qx+4=-1)e(x=-37x=-5)

I0EMA 2_4311

2
Atvovtat ot mapactéoels 4 = (x - 2) Kot

=3 (2 - x)3 , OOV X TPOLYLLOTIKOG OptOpOC.

a) [ moteg Tipég tov x opileton n Topdotacn 4;

(Movdoeg 7)
B) ['a moteg Tég Tov x opileton ) mapdotacn B;
(Movdoeg 8)
v) Na deiete 01, yio kabe x <2, 1oyvel 4= B.
(Movddeg 10)

Avon

o) [Ipéner (x - 2)2 >0, mov oyvel Y kKGOe x € R.

B) Mpénei(2—x) 20 2-x20&22x & x <2,
Apa n mopactacn B opileton yio k6Oe
X € (—oo, 2].

v) T k@0e x <2 opilovrar kot o1 dHo TapaoTAoELg
A ko B ko ypdpovron

A= (x—Z)Z =|x—2‘ i—(x—2):2—x Ko

B={/(2-x) =2-x.

Apa yuo kGbe x <2 givar 4= B.

I0EMA 2 4314

Av glvan A= %/g, B= \/g, r= Q/g, T0TE:

a) No anodeiéete 011 4-B-I'= \/E (Movédec 15)
B) Na cvykpivete toug apuovg 4, B.  (Movddeg 10)
Avon

1 1 1
@) A-B-T=35-3.45=5.3 .50 =

2 1 1 2+1 1 3 1 1 1 1
=50.50.32=506.32=56.32=52.32 =(5.3)2 =
1
=152 =15
B) [pagovpue mpdto toug 4, B wg piles pe téén ion

pe 1o E.KII. tov tdéemv tov pillov, dote va
ovyKpivovpe Hetd to veopplo:

o 4=35=5 =45
e B=3=43 =427

Aob 25<27, O sivar $25 <427, Gpa A< B.

IOEMA 2 4316
Av givan A:2—«/§, B=2+\/§, To1E:

a) No amodeilete 0t 4- B=1. (Movédeg 12)
B) No vroloyicete Tnv Tiun TG TOPAGTACNG

IT=A4>+B. (Movédec 13)
Adon

a) AB:(2—«/§)(2+«/§)=22—«/§2=4—3=1
B) 7= A +B =(A+B) ~24B=

:(2—J§+2+J§)2—2-1:42—2=16—2=14

I0EMA 2_8173
Ytov mivako G TaéENG 6og eivat YpapEVES Ol Topa-
KAT® TANPOPOPiES (TPOcEYYIoELS):

J2=1,41
321,73
522,24
J7 22,64

a) No emilé€ete €vay TpoOno, OOTE Vo 0ELOTOMGETE T
mopomive dedopéva (omota Dempeite KatdAANA)
KOl VOL VTIOAOYIGETE LLE TTPOGEYYLOT EKATOGTOV TOVG

apldpovg \/%, \/E Kot \/% (Movédeg 12)

24
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B) Av dev vNPYOV GTOV TIVOKA Ol TPOGEYYIGTIKES Tl
Hég tov prlov Tog o propovoate vo vToloyicete

3-\/%“/%.

TV TN TG TapEoTacNS Tl
(Movades 13)
Avon
a) Eyovpe
20 =va5=a5=05=2224=448,
Va5 =49.5=v0 s =35 23.2,24=6,72,
V80 =165 =16 /5 = 4[5 = 4.2,24 = 8,9.

ﬁ)3x/5+\/%=3\/ﬁ+x/ﬁ=
Vas—5  Jos-vs
a5 e16v5 3254445
Vo550 3s-s
Vs +45 105
NN

5

EXIZQZEIZ 1Tou BAOMOY

20 OEMATA

IOEMA 2 485

Aiveton 1 eéicoon Ax=x+71—1, pe maplueTpo

LeR.

a) No amodeifete 011 ) mopandve eEicmon ypaeeTot
oodvvapoL: (/1— l)x = (/1— 1)(2+ 1) ,leR

(Movédeg 8)

B) Na Bpeite Tig Tipég Tov 4 Yo Tig omoieg 1 mopod-
vo elomon €xet akpidc pio Avon v omoia Kot

(Movédeg 8)

v) o mowa Ty tov 4 M mopomdve egicoon sivor

vo. Bpetlte.

TOVTOTNTO GTO GUVOAO TMOV TPUYUOTIK®OV optd-
nov; No 1TloloynGETE TNV OTAVTION GOG.

(Movdoeg 9)

Avon

o) x=x+F-lex—-x=r-1
(A=1)x=(2=1)(4+1)

B) péner A-1#£0< A#1. o A#1 1 Abon eivan

(2-1)(2+1)

x=—Fr—t s x=1+1.
A-1

v) T va etvon ) e&icwon tavtdmta, mpémet vo eivat
g poppng 0x =0, dpapéner A-1=0= A=1
xan (2-1)(2+1)=0 (A=1H i=-1).

Apa A=1.

I0EMA 2_507

Atvetoun e&icoon: (/12 - 9)x =1 =34, pe mapapeTpo
leR (1)

a) Eniéyovtag tpeig StapopeTikég TIéS yia To 4, va
(Movddeg 6)
B) Na mpocdiopicete 11c Tipég tov A€ R, dote

ypayete Tpelg eEIGMGELS.

(1) Vo €xet pio kot Lovadikn Avon. (Movédeg 9)
v) Na Bpeite v tiun tov 1€ R, dote n povadikn

Avon g (1) va 16o0ToL pe 4. (Movédeg 10)

Adon
0)Tiwi=0, A=1kmi=2n (1) yivetan
avtictoryyo —9x =0, —8x=-2 kot —Sx=-2.

p)H (1) £yel Lovodikn Avon av kot Hovo av

£=9#06(2-3)(A+3)# 0 1= 13,
v) T 4 # £3 1 povadikn Aven g (1) slvan

(/12—9)x=/12—3l<:>x=%

A
—. Ilpénet

A(2-3)
)@x: 2+3

R
2

=4 i=4(i+3) e izt 126

A+3

3i=12i=-4.
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IOEMA 2 1055

Atveton 1 eéicwon: (/12 - l)x = (/1+ 1)(/1+2), e

mapapetpo AeR.

a) Na Moete v e&icoon yioo A=1 kot yio 1=—1.
(Movadeg 12)

B) o moteg tipég tov 4 1 e&icmon £xel LOVAOIKT

Aon; No attiohoynoeTe TV OTAVINGN GOGC.

(Movadec 13)

Avon

a) ['a A =11 e&iocwon yivetow
(1-1)x=(1+1)(1+2) < 0x =6, adbvam.
INa A=-1n e&lomon yiveton
(1-1)x=(-1+1)(-1+2) = 0x=0 = xeR.

B) H e&icwon £xet povadiki Avon otav o cuvte-

AEGTNG TOL AYVMOGTOL dev givar Undév, dSnhadn
Z-120 1o i1l

IOEMA 2 4302
Aiveton 1 e&icmon (a + 3)x = o’ -9, ue TOPAPETPO

oeR.

a) No Moete my e&icmon GTIg TapaKATo TEPUTTOCELS:
(Movddeg 5)
(Movddeg 8)
B) Na Bpeite t1g TYéc tov a, yio 16 omoieg 1 e&icwm-

i) étav a =1,
ii) otav a = =3.

on el LOVASIKT AVGT| KOl VO TPOGILOPIGETE TN
Aoom avt. (Movadeg 12)
Adon
a) 1) o a=1 n e&lowon yiveton
(14+3)x=r-9=dr=-8cx=-2.
ii) o o = -3 1 e&lowon yiverar
(—3+ 3)x = (—3)2 -9 & 0x =0 kot givar adpt-
ot (1 TowtdtTa), Snradn x € R.

B) [No va éxet n e&iowon povadikn Avon, mpémet
o0+3#0 a#-3.

Apa yo kGbe a € (—oo, - 3)u(—3, + oo) n e&icoon
£xel povodikn Avon, n omoia givot:
(oc+3)x:a2 —9<:>(0c+3)x:(0c—3)(a+3)<:>

3 (a - 3)((1 + 3)

x=——" TS x=0a-3.
a+3

|
EXIZQIEIX 20u BAOMOY
20 GEMATA
g efvar A= > —day= (—21)2 - 4~4(A— 1) =
IOEMA 2_481 =47 -161+16=(24-4) .
v r 2 e
Aiveton n e€lowon x° —2Ax + 4(1— 1) =0, pe mopd- B) A6 10 epdTnua (o) TPOKOTTEL OTL
petpo 2 R. A= (2/1 - 4)2 >0, apon eéicoon éyel
a) Na Bpeite ) dwakpivovoa g e€icwong. L, ,
mpoypotikég pieg yua kabe 4 e R.
(Movdoeg 8)

B) No. amodeitete 611 1 mopomive eéicwon et pi- 1) EVer X +x, = §=24ka xx, = P= 4()“_ 1)’

Cec mpaypatikés yio kébe 4 € R. (Movédeg 8) ondte M e&icmwon yivetot
Y) Av x, x, etvan ou pileg g mapandve e&icwong, XX, =xx, & 2= 4( A— 1) PN

to1e vo. Bpeite yio oo Tipn Tov 4 wydet: ' DI d— A= d s =D,

X, +Xx, =xX, (Movdoeg 9)
Adon IOEMA 2_483

, 3 7 2 —

@) H eiowon sivon mg popeng o™+ fix+y =0 pe o) Na Moete v eéicmon ‘Zx - 1| =3.

a=1, f=-21 ko y= 4(/1— 1). H Swakpivovsd (Movddec 12)
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B) Av a, f e a < f eivon ot pileg g e&icmwong tov
gpompatog (a), tote vo Avcete v eicwon
ax’® + px+3=0. (Movédec 13)

Avon
@)[2x-1|=3(2x-1=37 2x-1=-3)
(x=27%x=-1)

B) Enedn a < f, eivar o = —1 kou f§ = 2.
H eéicwon yiveton —x” +2x+3=0 pe

Swaxpivovoo 4 =27 —4- (—1) -3=16 ko pileg

_2-4_6_,
—2+4/16 WET LTS T
x12=7<:> .
2 2= 2+4 2
X, = =—=—1
2 2
IOEMA 2_493

a) Na Woete v eéicwon |x - 2| = \/5 .
(Movadec 10)
B) Na oynuaticete e&icwon devtépov Babpov pe pi-

Cec 16 pilec g e&lomong Tov o) EPOTIHATOC.
(Movddeg 15)

Avdon

) [r-2|= o (x-2=Bir-2=-V3)
(x=2+J§ﬁx=2—J§)

B) Ia x, =2+3 xau
x, =243, givar x, +x, =4 xat

2
X, :(2+J§)(2—J§):22—J§ =4-3=1.
Mo Sevtepofddpua e&icmon pe pieg x,, x, eivar

n xz—(xl+x2)x+x1x2 =0 x’—4x+1=0.

IOEMA 2 496
Aiveton 1 eéicwon x* +2x + 4(2 - l) =0, pe mopd-
petpo 4 € R.
a) Na Bpeite ) dwokpivovoa g e&icwong.
(Movdéoeg 8)
B) Na amodeiéete 611 | Topandve e&icwon &yxet pi-
Cec mpaypatikés yio kébe 4 € R. (Movédeg 8)

27

Y) Av x,, x, givar ot pileg g mapandve egicmong,
t01€ va Ppeite yio mota Ty Tov A woyveL:

(x,+x,) +xx,+5=0 (Moviidec 9)

Avon
a) H dokpivovoa eivor 4= (22)2 -4-1 ~4(A— 1) =

2

=47 -161+16=(2.-4)
B) H e&iocwon éxet mpaypatikés piCeg av kot pdvo av

4120 (2/1— 4)2 >0, mov oyvet yio Kabe 4 € R.
y) Etvor x, +x,=-24 ko xx, = 4(/1— 1).Apa

(x1+x2)2+x1x2+5=0<:>

(-22) +4(A-1)+5=0(22) +42+1=0&

(2441 =0 2i41=0 i=—1.
2

IOEMA 2_1005

B >
X —X

, . I+x
Aivovtotl ot mopaotdoelg 4= -1 Kot B=
x—
OmoL 0 X glvo TPOYHOTIKOG opOpOC.
a) No amodei&ete 0Tt yio va opilovtat Toavtdypova. ot

napacticels 4, B mpénet: x # 1 ko x # 0.

(Movddeg 12)

B) Na Bpeite t1g TiéG TOL X Yoo TG omoieg 1o)veL

A=B. (Movédeg 13)
Adon

o) [pénet (x—l;tOKmxz—x;tO)@
(x—l;tOKmx(x—l);tO)@
(x—l;tOKoux;tO)@

(x;thmx;tO).

B) A= B TX 22 PN
x—1 x"—x

x(1+x)_ 2 .o

x(x—l) x(x—l)_

7x2+x—2 = gx2+x—2=0
x(x—l)

H Swakpivovoa etvar 4= 1> —4- 1-(—2) =9 ka1 ot
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) TN e
ples === 5
X, = > =1

H Mon x =1 anoppintetar, apo x =—2.

IOEMA 2_1007
@) No. Bpeite T1¢ pileg ™ eéicoong: —2x° +10x =12.

(Movadec 15)
B) No Aoete v e&icmon: % =0.
(Movédec 10)
Avdon

) 2x° +10x =12 & 2x* +10x—-12=0.
H dwkpivovoa eivat

A=10 —4~(—2)~(—12)= 100—96 = 4 Ko ot pileg

_-10+2_8_,
~10++/4 0= 4 -4
X12=7<:> .
2 2(-2) _-10-2_-12_,
2T 4 -4
B) Etvoun
_742 _ x#2
Lozxuzo@—mﬂmx—lz:o@
o

(x =2, amoppintetar, 1 x =3, Ssmﬁ) S x=3.

IOEMA 2_1093
1

5445

1

B=— .
5-45

Aivovtot ot apBpoi: 4=

a) No deigete Otu:

i)A+B= % (Movédeg 8)
i) 4-B ! (Movadec 8)
N = 0VOOE
20 :

B) Na katackevdoete o e&icmon 20v fabuod pe

piCeg Tovg apBpovg 4 ko B. (Movédeg 9)
Avon
a) i) A+B= ! + L

5445 5-+5

_bos=Ns 1 ses
C5445 535 5-45 5445

_ 545 . 5445 :5—J§+5+J§:
52_(\/3)2 52_(\/5)2 25-5  25-5
_5-\5+5+45 _10_1

20 20

T2 2
1 1 1

(\g)z T25-5 20

ii)4-B=

1 1
5+\/§ 5—\/g_52_
1 1
B) S=A+B=—=xu P=AB=— xa
2 20

Kotaokevalovpe Ty e&icwon 2ov Pabod mov
divetan amd ™ oyéon
1

xz—Sx+P=O<:>x2—lx+—=0.
220

I0EMA 2_1275

Aivetar to Tpidvopo 2x° +5x—1.

a) No deiete 0TL TO TPLOVLHO €xEl VO Aviceg Kot
(Movddeg 6)
B) No Bpeite v Ty T@V TOPAGTACE®DV: X, +X,,

npaypatikég pilec, x, Kot X, .

1 1
X, X, KOl —+—.

XX

v) Na mpocdiopicete po e&icoon 2o0v Pabpod pe

(Movddeg 9)

. .1 1
piCec Tovg apOpodg — kot —.
xl xZ

(Movddeg 10)

Adon
a)a=2, =5 y=—1,onote

A= —day=5"—-42:(-1)=25+8=33>0,

Apo TO TPLOVLHO Exel dVO GVIGEG KOl TPOIYLLOTL-
Kég pilec.
5
B) Exovpe x,+x,=8= B -,
o
_p_7 _
XX, —P—;——— Ko
5
l i_)c|+)c2 _E_Z_S
x x, xx, P 17
2

v) Bpiokovpe to GOpoicpa Kot To YvOUEVO TV

28
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.1 1
pilov — ko —:
xl X2

1

X

+L=5 Kor P=

1 x2

S

L
xl x2 J—

kot pio e&lowon 20v Pabpod pe Tic Topandve
pilec etvar x* —Sx+P=0 & x> —5x—2=0.

10EMA 2_1298
‘Eoto a, f npaypatikoi apbuoi yio tovg omoiovg
oyvovV:

a+f=2 ko o’f+ap’>=-30
(Movddeg 10)
B) Na katackevdoete eEicmon devtépov Pabiov pe

a) No arodeitete ot a- f =—15.

pilec Toug apdpovg a, f Kat vo. Tovg Ppette.
(Movddeg 15)

Avon
5 5 a+f=2

) &’ f+af’ =30 af(a+ p)=-30 =
20 =-30 = of =-15

B) Bpiokovie To GOpoIGHL KOl TO YIVOLEVO TOV
Kouf: S=a+ =2 ko P=off =—15 xou pioe
g&lowon 2ov Pabpo? pe tig mapandve pileg sivar
¥ -Sx+P=0=x"-2x-15=0, ue

A=(-2) ~4-1-(~15)=4+60=64>0 xau pileg

2-8 —6
—(—Z)J_rx/a 248 |NT 3 75773
Xp=— 5 T, &
2 2 2+8 10
XZ:T:7:

Apaa=-3 ko f=5Ma=5 ku f=-3.

IOEMA 2 1509
Aiveton n eéicoon x° — (i— 1)x+6 =0, (1) uE oL
pauetpo AeR.
a) Av N tapandve e&icmon €xet Aon to 1, va Bpei-

T€TO A. (Movddec 13)
B) o 2=2 va Aboete v e&icwon (1)

(Movddeg 12)

Adon
o)l x=1n (1) YpapeTaL

P—(i-1)146=01-A+1+6=0 i=8.

29

B)Tw 1=2n (1) YpapeTOAL
X =(2-1)x+6=06x" —x+6=0.

a=1,p=-1y=6,4=f ~day=

(_1)2 —-4-1-6=1-24=-23<0, advvon.

IOEMA 2_3839

Aivetonn e€icoon Ax” — (/1 - l)x —1=0, pe mopdpetpo

A#0.

a) Na Bpeite v tipn tov 4 yo v omoia 1 e€lcmon

(Movddeg 12)

B) No amodeifete 611 1 e&lomon €xel TPOYUATIKES
pilec yio kéBe 1#0. (Movédeg 13)

éxet pilo Tov apBpo —2.

Avon
a) AvtikaOiotodpe 6mov x 10 —2:
A-2) -(2-1)(2)-1=0&
4+2(i-1)-1=04i+2.-3=0
6l=3e 1= l
2

B) ' 4 # 0 1 e&icmwon eivar 200 Padpov.
Bpiokovpe ) dtokpivovsa Tov TPLOVHHOL

ﬂxz—(/l—l)x—l ue
a=1, p=-(i-1), y=-1,
a=[-(-0)] -2

:,12—2,1+1+4A:;3+2/1+1:(/1+1)2 >0.

(2-1) +42=

Apa yo k60e 4 # 0 1oy0er 4 2 0, emopévag 1 e&i-
oo Eyel Tpaypatikés pilec.

IOEMA 2 3847
Atvetar 1 géicoon (/1+2)x2+2/bc+/1—1=0, e

mapdpetpo A#—2. Na Bpeite Tig Tipég tov 4 yio tig
onolec:

a) 1 e&icmon €xet dvo pileg TPOYLATIKEG Kot AVIGES,

(Movdoeg 13)
B) o abpotopa tov plodv g eéicwong eivat ico
pe 2. (Movdédeg 12)
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Avon

H e&icmon givat devtépov Pabpod, eneidn 4 # 2.
‘Exovpea=1+2, f=24, y=4-1,

4=(22) —4(2+2)(2-1)=

=47 -4(F-2+22-2)=

=41 — 47 —4)+8=—4)+8.
a) [lpénet 4>0= —41+8>041<8 = 1<2,
apa n e&lowon €xel VO TPUYHATIKES, Avioes pileg

Yo KGbe 1 € (—oo, 2).
b
a

24 , :
———. [Ipénet va 1oydet

+x,=85=
B x+x, A+2

S=2<:>—i=2<:>—21=2(2+2)<:>
A+2

2i=2+dedi=—d e i=—1.

H typn tov A elvan dextr], apod —1e (—oo, 2).

IOEMA 23857
‘Eoto a, f mpaypatikoi apbuoi yio tovg omoiovg
woyvovv af = 4 ko a’f + af’ = 20.
a) No amodeiete 0t1 a+ ff=5. (Movédeg 10)
B) Na katackevdoete e€icmon 20v Pfabpod pe pileg
ToVG appovs a, f Ko vo Ttovg Ppeite.
(Movddeg 15)

Avon

ap=4

@) @’ f+af’ =20 = ap(a+p)=20=

4a+p)=20a+p=5
B) H e&icwon mov {ntape éxer S = o+ f =5 Kot
P=ofi=4.
Emopévag  elomon etvat g Lopeng
x> =Sx+P=0, dnhody x> —5x+4=0.

A=(-5)~4-1.4=25-16=9>0, ondre

~(-5)+0 se3 "
T2 2 °

xl 2

Apaa=1lxu f=4Ma=4xm f=1.

30

IOEMA 2_3863

"Eoto a, f mnpaypatikoi apipoi yio tovg omoiovg

wydouv: o+ f =—lkona’f+20° > +ap’ =—12
(Movdoeg 10)
B) Na katackevdoete e&icmon 200 Babuod pe pileg

a) No arodeiete ot a- f=—12.

Tovg aptdpodc a, S Kot va tovg Ppeite.
(Movddeg 15)

Adon
a) ’p+20° P +of’=-12=
of (o +20p+ ) =—12 = af(a+ f) =-12=

2

aﬂ-(—l)

B) Mo tétota e&icmon givoe n

12=af=-12

x> =(a+ B)x+af =0, Snhadi n e&icwon
x> +x—12=0. H eéicwon avtn &yst

A=1=41-(-12)=1+48=49>0, 4pa

14449 147
X,E——— =

12 2 2
xlzﬂ:ﬁ:_4
2 2
x2=_1+7=g=3

2 2

‘Etot, (a=—4,ﬂ:3) M (a:3,ﬂ:—4),

IOEMA 2_4306
a) No Woete ty eéicwon 2x° —x—6=0. (1)
(Movédeg 9)
B) No Mvoete v avicwon ‘x— 1| <2. (2)
(Movédeg 9)
v) Na e€etdoete av vdp oLV TIHEG TOV X TOV IKOVO-
TOLOVV TOVTOYPOVA TIG OYECELG (1) Ko (2)

(Movdédeg 7)

Adon

0)a=2,p=-1y=-6. Apa
A= ~day=(-1) ~4-2:(~6)=1+48=49>0,
0oToTE

_—pEa (-

20

)

1,2

NS}
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B x-1|<2e-2<x-1<2&
2+1l<x-1+1<2+1le-1<x<3. Apa
xe(-1,3).

v) E&etalovpe av ot Aoeig g e&icmaong (1) VKoLV

GTO GUVOAO TMV ADGEMV TNG aViIG®ONG (2) :
“2e(-1,3), evi 2€(-1,3).

2
Apa n pdvn T ToL X IOV IKAVOTOLEL TIg (1) Kot

(2) gtvoun 2.

IOEMA 2_4308

a) Na Bpeite yio moleg Tipég Tov x 1 mapdotoon:
_2x' -1 1

T xi-x 1-x

£YEL VONLLOL TTPOLYLOLTIKOV GLPLOHOV.

(Movddeg 10)
B) o Tig TYé Tov X OV PPRKATE GTO O) EPMOTNUAL,

vo Aeoete v e&icmon:
2x* -1

2
X —X

(Movadeg 15)
Avdon
a) [Ipémer
xz—x¢0<:>x(x—l)¢0<:)(x¢0 Kmx#l) Ko
1-x#0 e x#1. Tehwa, xeR-{0,1}.

B) o xeR—{O,l}:

2);2—1 L:O@ 2x* -1 —L—O@»
x—-x 1-x x(x—l) x—1

2x* -1
x(x—l) —x(x—l) —x(x—l)-0<:>

2’ —1-x=062x"—x-1=0.
a=2,f=-1y=-1, dpa
A:ﬂ2—4ay:(—1)2—4'2'(‘1):9>0’ onote
__ﬂix/Z_—(—l)“—“/;_E@

T 20 2-2 4

x, =1, amoppinteTon

12

%

1
——, 0eKk
5 m
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IOEMA 2 4309

Aivetar opBoydvio pe mepipetpo I7 =20cm kou gp-

Bodo E =24 cm’.

a) No katackevdoete pia e&icmon 2ov fadpov mov
éxel ¢ pileg ta PNKN TOV TAELPDOV AV TOV TOV Op-

Boywviov. (Movidec 15)
B) Na Bpeite ta. pijkn tov mhevpdv Tov ophoywviov.
(Movdoeg 10)
Avon

0) Av x, y givat o1 mhevpég Tov ophoywviov, ToTE:

17=20
I1=2x+2y & 2x+2y =20 x+y=10 (1)
E=xy o xy=24(2)
Orx ko y givan pileg g e&lomong mov {ntayte,
emopéveg S =x+y =10 ko P=xy=24.
Apa pia e&lomwon pe pileg Ta WK TOV TAELPOV
ovtov Tov opHoymviov givar

5 5=10 5
X —Sx+P=0ﬁ x"—10x+24=0.
B) To unkn tov TAevpdV TO0L 0pboymviov gival ot
Woeig e eéicmong x” —10x+24 =0.
a=1, f=-10,y =24, pa
A= B ~day=(~10) —4-1.24=
=100—-96=4>0, onote

_paNa_~(-10)£44 _10+2 -

2a 2-1 2

Apo. ot TAevpég ToL opboywviov givon 6 cm Ko 4 cm.

IOEMA 2_4310
Aivovtat 600 paypatikoi apibpot a, f tétolol dote
a+ =12 ko o’ + > =272.
a) Me ) Pondeta g tovtdTTOG
(a+ﬂ)2 =’ +2af+ f°, va Seifete 611
a-f=-64. (Movédeg 8)
B) No kotackevdoete o eéicwon 2ov Babpov mov
éyet piteg Toug apBpovg a, f. (Movédeg 10)
v) Na mpocdiopicete tovg apiBpodc a, f.
(Movdoeg 7)
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Avon
a) (0{+ﬂ)2 =’ +2af+f’ =
a+p=12
2aﬂz(a+ﬂ) (oc + 5’ )
200 =12"-272 =20 =144-272 &
20 =-128 = aff =—
B) To aBpoicpa tov prlav g (ntoduevng eicwong

=272

givor S = a+ f =12 kot 10 ywvopevo tov prlov
™mg etvol P=aff =—
Apa pio tétota eicmon eivar m
2 S=12 2
X —Sx+P:0(=65x —12x-64=0.
P
v) Advoupe ™ devtepoPabia e&icmon Tov TpoLkuyeE:
A:(—lz)2 —4-1-(-64) =144+ 256 =400 > 0, dpat

_12+20_
—(-12)£4400 |NTT, T
M2 2 12-20
x2: = —
2

Apa a=16 kot f=—4 | a=-4 ko1 f=16.
IOEMA 2 4313
1

3447

1
Aivovtot ot apifpol: 4=——+-, B=
3-+7

NI»—‘ +

a) Na deiéete 0T1 A+ B=3 ko 4-B=
(Movddeg 12)

B) Na katackevdoete po e&icwon 20v fadpod mov
(Movddeg 13)

&yet pileg tovg apBpoic 4, B.
Avon
WA+B=—_1 1 __

347 3447

1(3++7) i3-v7)
(=)o ) (-]
(3 1)+(3-47) 5ei7ese V7 _
B-V1)e) w o

6

9—

é=3 Ko
7 2

po 11 _ 11 -
347 3+ﬁ_(3—ﬁ)(3+ﬁ)_
1 11

g7 91 2

B) H {ntovpevn e&icmon sivat g popeng
X' =Sx+P=0 pe S=A+B=3 xu

P:AB:l.Apa x2—3x+l:0.
2 2

I0EMA 2 4317

Aivetan n e&icmon (l+ 2)x2 +2x+A-1=0, pe

TOPAUETPO A # —2.

a) No Bpeite 116 TIpég Tov 4 Y100 116 omoieg ) e&icmon
£yet 0vo pilec TPAUYHOTIKEG KO GVIGES.

(Movddeg 12)
B) Av x,, x, eivor ot piCeg g mopandve e&icwong
vo. Bpeite 0 A wote x, - x, =-3. (Movadeg 13)

Adon
o) T v eéicmon (A+ Z)xz +2)x+4-1=0
woydel 6T A # -2 & 1+2#0, dpa eivor devtepo-
Badpua. Bpiokovpe ) dtakpivovsd g
a=A+2, =21 ko y=1-1, ondte
=(22) - 4(2+2)(2-1)
=42 -4(2-1+21-2)=

=42 -4(72+2-2)=

=47 —4F —4)+8=—41+8.

INo va £xeln e&iocmon 800 pileg TpoypaTikes Kot
GVIoEG, TPEMEL

A>0 -41+8>0=41<8= 1<2. Apaya
KkGbe 1e (—oo, 2) n e&icmon €xet 6v0o pileg

TPOLYLLOTIKEG KO AVIGES.

oToTE

=1

T Ae(—oo, 2) épovpe P=xx, =——,
P ( ) HOUH 242
A—1

A+2

=3 i-1=-3(i+2)e

/1—1:—3/1—6@4/1=—5<:>i=—%.

32
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40 GEMATA

IOEMA 4_1890
Aiveton n e&icmon
(A+2)x*+(24+3)x+4-2=0 (1),
LE TAPAUETPO A # —2.
a) Na deifete 0t1 1 dokpivovoa g e&icmong (1)
glvar A=121+25 (Movédeg 6)
B) Na Bpeite 11g tipég o0 A # -2, dote 1 eicwon
(1) va. €xet 800 pilec TPUYUATIKES KO AVIGEG.
(Movdéoeg 7)
v) No ekppdoete ©g cuvaptnon tov 4 To abpoicua
OV prdv § =X, +X, Kol T0 YvOuEvo Twv piiov
(Movédeg 4)
0) No efetdoete av LIAPYEL TN TOV A MOTE Y0l TIG

P=xpx,.

piCeg x,, x, Mg s&icwcng(l) vo. oy0el n oyéon:

(x,+x,=1) +(xx, +3) =0 (Moviscs 8)

Avon
H séicwon sivar g popeic ax’ + fx+y=0 pe
o=2+2, f=22+3 kou y=1-2.
a) H dakpivovoa g e&icmong (1) elvot:
A= B ~day=(22+3) ~4(1+2)(2-2)=
=(24) +2:3-(22)+3 -4(7 -4) =
=47 +122+9-41 +16=12)+25.
B) o va éxern (1) 3V0 TporypHaTKég Kot AVIcES

pilec, mpémetr A # -2 ko

A>04:>12/1+25>04:>12/1>—25<:)A>—§.

Tehkd, A e (-5, -2]u(-2, +o0).
12

y)Eiva15=—£z—M+3 Kot Y /1_2.
o A+2 o A+2

0) (x +x —1) (xx +3) =
(

1

X +x,—1=0xoxx,+3= 0)

)+3 A=2
=0 ko
A+2

4/1+4
=0 |
At+2 ]

+3:0)<:>

(,1 - _g KA = —1], advvarn.

Apa dev vapyet A € R dote va 1oydet n docpévn
oyéon.

IOEMA 4_1955
Téooepig abintég, o Apyvpng, o Baoiing, o 'dpyog
KOt 0 ANUNTPNG TEPUATICOV GE VA aydVe SPOLOV

pe avtictorxovg xpdvoug (o€ Aemtd)f,, ¢,, 1, Koi t ,
Y10l TOVG OTO{oVG 1GYVOVV Ol GYETELS:
t,+2t
_ ‘4 B _
t,<tyt. = Ko, —1 | =|t, — 1.
) ) - 1+, )
@) i) Na deiéete o110 £, = e (Movddeg 5)

i) No Bpeite T oepd pe v omoia TepprdTicay ot
abAntéc. No outioAoyNGeTe TV amdvInot Gog.
(Movddeg 10)
B) Atveton emmhéov Ot 1oy 0eL:
t,+t,=6xur, 1,=8
i) Na ypayete pio e&icwon 2ov fabupod mov et

piCeg Toug apiBpode 7, Ko 7. (Movédeg 5)
i) No Bpeite Toug pdvoug TepUATIGHOD TOV TEC-
Ghpmv abnTdV. (Movadeg 5)

Adon
u) i) 'EXOUHS ‘tA _t/l’ :|t5 _t/I| < (ZA _tA :tB _t/l n

t—t,=t,—1,)&

. , t,+t
(tAztB, adovatm, N ¢, =4 B].

2
t +t
Tehikd, ¢, =4—%.
2
i) Ioyvel ¢, <t, <t,. Avalntodpe m Oéom tov 7.

t, +2t
* Eotm tr>tR@ATB>tB@

L2, >3, o1, >,
dromo, apa. ¢, <
t=t, &1, =1,

t,. Opwg, av
, GTomo, dpa. 1, <f,.

12y 1t
3 2
2t,+4t, >3, +3t, &
a4, =31, >3, =2, &t >t
and vrdbeon, apa. 1. >1,.
Tehwd, ¢, <t,<t.<t,,

* Boto 7, >1, &

OV 1GYVEL

dNhadn TpmTog
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tepuartioe 0 Apydpng, debtepog o Anutpng,
tpitog o [Ndpyog kot tehevtaioc o Baciing.
B) i) Mio tétotn eéicoon sivarn x> —6x+8=0.
ii) Abvovpe ™y séicoon x> —6x+8=0:

A=(~6) —4-1.8=36-32=4>0, 4pa

_6+2_8_,

L6462 |NTT, 7T
12 2 - 2 _ .
xzz—zzizz

2 2

Ot xp6vot TepUaTIGROL TOL Apydpn (t A) Kot
tov Baciin (tB) etvar ot pileg g e&icwong
Kat, 0Qov 7, >t , mpokvmTeL 0Tt 1, =4 Aemtd,

ko ¢, =2 hemtd. Emopévag

2+2-4 2+8 10 ,
= =T=? AEMTA KO

3
tA=¥=g=3 )emtd

I0OEMA 4 2055

Atvetonn ekicmon: (}f - A)x2 - (f - l)x +1-1=0, (1)

pe mapdpetpo L€ R.

a) Na Bpebovv ot tyég tov 1€ R, yio 11g omoieg 1
(1) eivan e&lomon 2ov Padpod. (Movédeg 6)

B) No amodeifete 0ty Tig Tipég tov A€ R mov
Bpnkoate 610 (0) gpdTHA N (1) maipvel T Hopen:
x> =(Z+1)x+1=0 (Movédes 6)

v) Na anodeiéete ot yo Tig Tyég tov A€ R mov
Bprikate oto (o) epdOTHHA M (1) £xel dvo pileg
TPOYHOTIKEG KOt AVIGEC. (Movédegs 7)

d) No mpocdiopicete t1g pileg ™G (1), oV outh

givar 20v Babpov. (Movédeg 6)

Avon

@) T v sivon n (1) e&icwon 200 Pabpov, mpémet
F-)#0e(1-1)20e(1£0 ko 1#1).

B) Exovpe (2 - A)x*—(Z-1)x+i-1=0

J#1

Ma=1)x*=(A=1)(2+1)x+(2-1)=0&

= (A+1)x+1=0.

v) And v 16030voun popen
Jx® = (l+ 1)x+ 1=0 g (1) £YOVLLE
A=[~(A+1)] ~42=(1+1) ~42=
=2 +22+1-41= 7~ 22+1=(2~1) >0, agov
A#1, dpan (1) £yt 000 pileg Tpoypatikés Kot
AVIoEG.

0) [N va gtvorn (l) 20v Badpov, Oa 1oydovv Yo Tov 4
Ol TTEPLOPLGHOL TOV EPWTNHOTOS (0t), Aot 1) 16odHVauN

Hoper TNG (1) O sivon Jx’ —(/1+ l)x+ 1=0 pe

4=(2-1), épa

Arley(a-1) ae1x(i-1)
X, ., = = (=1
12 22 22
. _A+l=A+1 2 1
! 22 2. 2

I+l+i-1 22
x2=7=_=1

2 22

I0OEMA 4 2081
Aiveton 1 e€icoon Ax’ + 2(/1— l)x+ A=2=0, (1) ne
mopapetpo A€ R.

a) No Aoete v e&icwon otav 4=0.
B) Eoto 4#0.

(Movddeg 5)

i) Na amodeifete 0tL 1 e&icwon (1) éxel pileg
TPUYUATIKES KOl GVIGEG, TIC OMOiEG GTN GLVE-

XEW va Ppeite. (Movédeg 10)

.. 2
i) Av x, =—1 ko x, =—1+— &ivor ot dvo pileg
A

g e&icmong (1), VO TPOGOLOPIGETE TIG TIUES
TOL 4, Y10 TIG 0moles 1oyvEL ‘x] - x2| >1.
(Movddeg 10)
Avon
a) ['a =0 n e&icmon sivar mpmtofadiua kot yive-
T 2x-2=02x=2x=-1.

B) 1) T A#0 n e&icwon eivar devtepofadiua pe

Swokpivovoa 4= [2()» - 1)]2 - 42(/1 - 2) =
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=4(A-1) —47 +87=
=4(2=24+1)-47 +87=

=47 -8)+4-41 +81=4>0,
apa n e&lowon £xet dVo pileg mpaypaTUES Kot

2(3-1)+4

Gviceg, g x, , :T@
=2.+2-2 =24
X, = = =1
24 21
—22+2+2 2+4 2
X, = = =—1+—
2 2 A
ii) 'Exovpe
|xl—x2|>1<:>’—l—(—l+%] >1@‘—% >le

ﬁ>1@2>|/1‘<:)—2</1<2.

Opwg A#0, épa Ze(-2,0)u(0,2).

I0EMA 4 2332

Aiveton ) eéicoon x* —4x+2—-1 =0 (l) e Tapdi-
petpo LeR.

a) No anodeifete Ot1, Yo OmOdNMOTE T TOV

AeR,n (1) éxet 0vo pileg dvices.  (Movddes 10)
B) Av x, xon x, etvau ot pileg g e€icmong (1):

i) Na Bpeite o S =x, +x,.

ii) Na Bpeite 10 P=x,-x, ©¢ cuvlptnon tov
(Movédec 5)
v) Av 1 pia pila g e&icwong (1) givat o apBudg

2+ \/5 TotE:

nparypatikod aptfpod A.

1) va. amodei&ete ot dAAn pilo g e&icwong (1)
eivor o apBpog 2 — \/5 s
ii) va Bpetite o 4. (Movédeg 10)
Avon
a) A=(-4) -4(2-2)=16-8+47 =
=41 +8>0, dpan (1) £yl 6vo pileg avioeg

v k6O Ty tov A€ R.

B) i)S:xl+x2:i:i:4
o 1

y 2-F

. 2
11)P:x1x2:;: 1 =2—-/

Y) AV x| :2+\/§, 101E
S=x]+x2<:>4=2+\/§+x2<:>

X =4-2-3ox,=2-43.
i) P=xx, 2- 2 =(2443)2-45) &

2-F=4-3l=lci=t]

IOEMA 4 4551
Aivetot o Tpidvopo: Ax’ —(/12 + l)x+ JAeR~ {0}

a) Na Bpeite ) dtakpivovsa 4 Tov TPLOVOLOL Kot VoL
omodei&ete OTLTO TPLUOVLLO EYEL plleg TPayHOTIKEG

v kabe L€ R — {0} (Movidec 8)

B) Av x,, x, eivar ot pileg tov TpLEVOHOL, VO EK-
ppaoete 10 GBpowcpo S=x +x, covvapticel
tov 2#0 Kot va Bpeite v T Tov YIvopéVoD
P=x x, tovplov. (Movédeg 5)

v) Av 1<0, 1ote:

1) TO TapATAVE TPLOVLLO ExEL pileg Betikéc 1 ap-
vnTikég; No attloAoyHGETE TNV OdvTINGT| GO,
(Movddeg 6)

ii) va omodeifete o1t ’xl +x2‘ 22x,x,, 6mov x,

x, elvon ot piCeg Tov mapamdvem TpiwvVLOL.
(Movdideg 6)
Adon

) A=[~(#+1)] 4z 2= (B +1) ~a7 =
=427+ 1-4R =1 2R +1=(R 1) 20,

Ao TO TPLOVLLO EYEL TPOYUOTIKES pileg Yo kaOe
rer-{o}.

B)S=x+x,=-

_ _7_
P—xlxz—g—

v) 1) loyver P=1>0, dpa to tprdvupo Eyet pileg

OLLOCMLLES.
(+)
2

INa A<0 éovpe S=

<0, Gpa o
)
TPLOVLHO €xet apynTikéS pilec.
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Ay
B A +1 <0
22— >2

.. Z+1
i) |x1 +x2‘ 22x.x, <:>T

~E-1220 6 F+2i+120 6 (A+1) 20,

OV 1GYVEL.

I0OEMA 4 4654
a) Atvetar ) duetpdyovn e&icmon:
x'=7x*+12=0
Na deiéete 611 M €lomon avt €xet T€ooePIS dta-
(POPETIKEG TpaypaTkES pileg, TIG omoieg Kol va
TPOGOopicETE. (Movédeg 10)
B) Fevikedovtag T0 TOPASEYLO TOV TPOTYOVLEVOD
£pOTHLATOG, Dempolue T Suetpdyovn eélcwon:
X+ +y=0 (1)
ue mopapéTpovs S, y € R.
Na deiete 6110 Av f<0, >0 kot > —4y >0,
tote 1 e€iocwon (1) £YEl TECOEPLS OLOPOPETIKEG
mpoaryporticég pileg. (Movédeg 15)

Avon

W) x =T 412206 () ~ 76 +12=0 (¥)
Oftovpe X = Kkoin (*) YpapeTaL
o -To+12=0.
A=(-7) —4-112=49-48=1>0, Gpo

7+l 741 T T
= =
b 2 2 +

2

0]

—

e lw w=3 éyovpe x* =3 x =13,
eTia w=4 &ovue X’ =4 x =12,
Tehkd, N eéicwon x* —7x* +12=0 &yst
TEGOEPLS SLLPOPETIKEG TPAYLOTIKEG PilEg, TIg
X =-2,x, =—\/§,x3=\/§,x4=2.
B)x4+ﬂx2+y:0<:>(x2)2+ﬂx2+y:0 (1)
@étovpe x> = Kaim (1) YpapeTaL
o +po+y=0 (2)

Tt (2) gyovpe A= > —4y>0 and vmddeon,

apom (2) £xel 000 pileg SLOPOPETIKES, EGTM

,, ®,, Y10 TG 0Moieg 1oy deL:

* P=ww,=y>0, dpa ot pieg w,, o, elvar opd-
OTLES.

*S=w+w,=-f>0 (apod f<0), apa ot pieg
eivor kot ot 600 Betucéc.

Emopévag yio @ = w, >0 mpoxvntel

=0 ex=tjo,vd 10 0=0,>0

TPOKUTTEL X = 0, & x = i\/wj. Tehkd, (1)

£)EL TEGOEPLS SLUPOPETIKEG TPOYLOTIKEG PilEC.

IOEMA 4_4659
Aivetan 1 g€icwon: ax” —5x+a =0, pe TAPAUETPO
a#0.

. . 5 .
a) No anodei&ete 611 av ‘a| SE’ t01e N e&icmon

£yel pileg Tparypatikong aptBpovs, mov givor avti-

GTPOPOL LETAED TOVC. (Movaoec 10)
B) Na Bpeite Tig Moeig g e&icmong, otav a = 2.
(Movddeg 5)
v) Na Moete v e&icmon:
2
2(x+lj —5(x+l]+2:0 (Movdédeg 10)
X X

Adon

= 2 2
a)'Exovws’a‘ S%(:) a‘z S[%j s SIS@

40> <25 25— 40’ 20 (1).

A =(—5)2 —da-0=25-40> >0, and ™ cxéon(l).

Apa 1 e&iomon €yt pileg TporypoTikong

aplBpovg Kat, ETELON TO YIVOHEVO TOVG ivat

a . C

P=xx,= yY_2_ 1, ot apiBpoi ovtoi eivan
a a

avTicTPOPOL.

B) T =2 n eéicoon ypdpetor 2x° —5x+2=0.
Eyovpe 4=(-5) ~4-2:2=25-16=9>0,

onoTe
_5+3_8_,
5£9 sx3 |NT T 74T
x,= = s .
; 2:2 4 5-3 2 1
X,=——=—=—
4 4 2
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v) lNa x+l:y 1N e&iocwon
X

2
2[x+lj —5(x+lJ+2:0 yivetar
X x

2y* =5y +2=0. Ano 1o epdpo (B) €xel Moeig

1
ToVG aptpovg 2 Kot 3 o y=2 éyovpe

1 0 1 )
Y+—=2x"+x—=2xox -2x+1=0&
X X

1
(x— 1)2 =0 x=1, dext. [0 y= > éyovpe

1 x#0
X+—= 2<:>2x +2x

2xl<:>
X X 2

2 +2=x=2x"—x+2=0.

A=(-1) =4-2.2=1-16=-15<0, adovan.

Tehkd, x=1.

IOEMA 4 4665
Atveton 1 eéicwon: x*— ix—(/lz + 5) =0 (1), je
mapapetpo AeR.
a) Na Bpeite ) dwakpivovcea 4 g e&icwong (1)
(Movadec 5)
B) Na anodeiete 011 1) e&lowon (1) £yet 000 pileg
TPOYLOTIKEG Kol Gvioeg yo Kabe 4 € R.
(Movades 10)

Y) Av x,, x, eivar ot pileg g e€icwong (1), va
Bpebovv ot tipég tov L€ R yia T1g omoieg woyde:

(x1 _2)(x2_2):_4 (Movédeg 10)

Avonm

@) 4=(-2) —4-1.[—(/12 +5)}=
=1 +47 +20=57+20

B) 572 +20>0 ykéBe A€ R, Gpan s&icoon éxst
dv0 pileg mparypartucég kot dvioes yio kaOe 4 € R.

¥) Apyuca Bpiokovpe §=x +x, = L =1 Ko
a

P=xx, =§=—(f+5),

"Exovpe

(x,-2)(x,-2)=-4 o xx,-2x -2r,+4=-4 &
12, =2(x,+x,)+8=0 6 —(2+5)-2/+8=0
—P-5-2)48=0& -1 -2)+3=0.

A=(-2) =4-(-1)-3=4+12=16>0, onére

_(2)i6 224

A — -2
244 6 __
-2 -2
o _2-4_ 2
)

I0OEMA 4 4667
@) No, Moete v eéicoon: x° —3x—4=0 (1)
(Movddeg 10)

B) Atvovtat ot opdonpot opibpoti a, f v Tovg 0moiovg
woyoet: o —3af—44> =0.

i) No amodei&ete 6Tt 0 aptOpdg % etva Avon g

e€lowong (1) (Movédeg 7)
ii) Na atttohoynoete yoti o o givot TeTpamiicilog
Tov f.
(Movdadeg 8)
Adon

a) A:(—3)2—4~1-(—4):9+16:25>0, omote

_3+5_8_,
34425 3x5  |MTT, ToT
X, = =5
: 2 2 35 2
wEy T

B) Agov a, S opdonpot, Tote aff >0 Kot % >0.
i) o x= ( ) yivetat:

@
B
[ j [%J—4=0@—2—3—“—4:0g

o’ =3af — 4> =0, mov 1oydeL.

ii) Apov o % elvor Avon g elomong (1) Kot
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2>0, g:4<:>oz:4ﬂ,ES\]MLEST’]ootaivou

BB

TETPATAAGLOG TOL f3.

IOEMA 4 4681

Atvetonn eficoon: x° —x + (i -7 ) =0, pe mopdpeTpo
AeR (1)

a) Na Bpeite  dakpivovoa 4 g e&lomong kot va

amodeitete 011 N e€lowon €xet pileg TPOUyUOTIKEG

v kG0 4 € R. (Movddec 10)
B) To mowa T oV 4 M e&locwon (1) £xel dvo
piCeg loeg; (Movadeg 6)

1
v) Av 1# ) Kot x,, x, &lvar ot piCeg g mapomdve

e&iomong (1), 10te va Bpeite Yo TolEG TEG TOVL
o
d (x X )

1272

Aoyder d(x,, x,)= (Movédes 9)

Avon
@) A=(-1) —~4-1(2-2)=1-4(2- )=

=1-4)+47 = (1 - 2/1)2 >0, Gpa 1 eicmon £xet
pileg mpaypoticés yio kabe L€ R.

B) T va éxern e&iomon dbo pileg ioeg, mpémet

4=06(1-2) =0 1-21=0c i=1.
2

v) Apov 1# %, Y g piCeg x,, x, ™G (1) oybel

x, #x, . 'Eyooue
1
ol -rl=p

d
(x X —x2|

):; o
e d(xl,xz)

kx| =1e(x-x) =1e

xI=2xx,+x =lexl +x +2xx, —4xx, =1
(x,+x,) —4xx, :1<:>S2—4P:1%
P-4(i-F)=1e4(i-F)=0e
I=F=0A(1-1)=0e (=014 i=1).

Kot o1 800 Moelg eivar dekTés.

I0OEMA 4 4835

Aiveton 1 e€icoon x” — fx+y =0 pe S, y TporypoTi-
K00G aplOpove.

Av M mapandve eicwon €xet 600 pileg dvioeg Yo
TIG OTO1EG oY VEL |x] + x2| =4, tote:

a) No Bpeite Tig duvatég TYES Tov f. (Movédeg 6)

B) No anodei&ete Ot1 y < 4. (Movédeg 7)
¥) Aiveton emmiéov 1 eficwon x° — ﬁ|x‘ +3=0 (1)
Noa getdoete yo oo and TG TYEG TOL S Tov
Bprkate oto (o) epoduae, 1 e&lcmon (1) dev

&xet mpoarypotikég pices. (Movédeg 12)

Adon

a) Ioyder x, +x,=85=p. Apo
x+x|=4e|pl=4e(p=41p=-4).

B) Apov n e&lomon €xet dvo pileg Gviceg, woydet

p=t4
A>0<:)(—/;’)2—4-1~y>0<:>ﬂ2—4y>0<=>

16—4y>0(:)4y<16<:)y<%(:)y<4.

1) Exovpe x2—ﬂ|x|+320g|x|2—ﬂ|x|+3:0.
TNa ‘x’ = w, N e&lowon yphpetat
o’ - po+3=0 (2).

e Tw =41 (2) YpépsTon o’ —4w+3=0
e 4=(—4) ~4-13=16-12=4>0

_4+2 6

44 _ax2 [T T5T

o,= = .
2 2 4-2 2

@ 3 27!

Neo=3x|=3e(x=31qx=-3), v 1
w=lelx|=le(x=114 x=-1).
e T f=-4, (2) yphpeton @’ +4w+3=0

pe A=4"-4-1.3=16-12=4>0 xau
44 —4+2
=

wl,zz 2 2
4+2 2
W, = =—=—]
2 2
0)227_22;62—3
2 2
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o w=-3< |x| =-3, advorn, Kot yio
w=-l |x| =—1, adbvan.

Apan (1) dev Eyel mpaypotikeg pileg ywo f = —4.

IOEMA 4_4857

Aiveton 1 eélowon afx’ — (az +ﬂ2)x +af =0 émov

a, ff dvo Betikol apBpoi.

a) Na dei&ete 611 1 drakpivovoa 4 g e&lowong
givat: A= (a2 -p )2 (Movéidec 8)

B) Na Bpeite ™ oyéon peta&d tov apbuodv a, f,
mote M e&iomon va Eyet dvo pileg Gviceg, Tig omoi-
£G V0L TPOGOLIOPIGETE, MG GLVAPTNGN TOV &, f3.

(Movddec 10)
. . . a B
¥) Av ot piCeg tng e&lomong eivan x, = — ko x, ==,
a
10t€ Vo amodeifete Ot (1 +x, )(1 + xz) >4.
(Movdoeg 7)

Avon

a)A:[—(a2+ﬂ2)T—4aﬁ.aﬂ:
:(a2+ﬂ2)2—4a2ﬁ2:
=a'+2a° B+ B —4a’p’ =
:(X4—2a2ﬁ2+ﬂ4 =(a2—ﬂ2)2

B) T va éxern e&iomon dvo pileg dvioeg, mpémet
4506 (- f) >00d - 206
(a—ﬂ)(a+ﬂ)¢0<:>(a¢ﬂ KoL a;t—ﬂ).

Enedn a, f dvo Oetikol apbpoi, apkel o # f.

_a2+ﬁzi (az—ﬂz)z B

12 208
a +52¢(a2—52)@
- 2ap
LA 2«
e 2ap 208 B
i (@ -F) dep-drp B
2 2af - 2af T a

Z+ 2
v) ‘Exovpe S:xl+x2:a A ko P=xx, =1
off
(14x)(1+x,) 24 & 1+x +x, +xx, 24 &
2 2
S+P2a-10% P L1v30
of

2, p2 w50
%22@a2+ﬂ222aﬁ<:>
o

@t —2aB >0 (a _ﬁ)z >0, mov 1oyDEL

I0OEMA 4 4903
Aivetan 1 e&looon:  Ax’ +(2A—l)x+/l—1=0, e
nopdpetpo A€ R —{0}.

a) Na dei&ete 611 11 Swakpivovsa 4 g elowong &i-
vat ave&dptnm Tov 4, dnhadn otabepn.

(Movddeg 8)
B) Na mpocdiopicete tig pileg g e&icmong cuvap-
TIHGEL TOV A. (Movédeg 7)

v) Na Bpeite yio moteg Tiég Tov A 1 omdoTaoT TOV
pldv g elomong 6Tov AEoVa TV TP LLUTIKOV
apOuov eivat ion pe 2 povades. (Movédeg 10)

Adon

@) 4=(21-1) ~4i(2-1)=
=47 —4)+1-47 +41=1, aveEdpn TOL A.

~(24-1)V1 254121
= o

Px,=—— 2.
=2A+1+1 -21+2 1
X =———= =—1+—
24 24 2
2i+1-1 =22 ’
_xz:i:—:—
24 22
) d(xl,x2)=2<:>|x1—x2’=2<:>‘%—1+1 =2&
1 =2<:>i:2<:>|/1‘:l<:>/l:il
A ],1\ 2 2
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I0EMA 4_4957

Atvetat To TpLdVLLO:

i =(2+1)x+2,2eR-{0}

a) Na Bpeite ) dtakpivovsa 4 ToL TPOVOHOV KoL VoL
amodei&ete 6T TO TPLOVLRO Exet pile TPOYHATIKES
yuo kabe Ae R— {0} (Movédeg 8)

B)Av x,x, eivar ot pieg Tov TPLOVOHOD, VO EK-
opaoete t0 GOpolopo S=x +Xx, ocvvapthcel
Tov A#0 kot va Ppeite TV TIUN TOL YIVOLEVOD

(Movdoeg 5)

v) Av >0, t0 mopandve tpidvopo xet pieg Oeti-

P=xx, tovpov.

Kég N apvnTikés; Na aitiodoynoete Ty omdvtnon
(Movdoeg 6)
etvar ot pieg tov mopa-

GOG.
8) Mo kébe 1>0, av x, x,
TAV® TPLOVOLOL, Vo omodei&ete 6T

X, +x
\Jxx, S=—=.
2

Avon

(Movdoeg 6)

o= = —(/12 +1), y =, EMOUEVMG
A= —day=[~(7+ 1)}2 _4fp =
=(RP41) —aF=F+2R41-47 =

= =27 +1=(2-1) 20,y k60 L eR~{0}.

Apa n e&icwon €yet mpoypatikés pileg yio kdbe
leR-{o0}.

—(A+1 2
B) Exovpe S=x1+x2=—£:— ( ) £+l
a A A

2
:i+l:/l+l K(X1P=x1x2=l=£:1.
A A a A

) Ioyder P=1>0, dpo 1o Tpidvupo £yt pieg
OHOOTHEG.
A@ob 4> 0, tote Kot %>0, apa. S:g+%>0,

EMOUEVOG TO TPLOVLLO €)el pileg DeTucéc.

X +Xx
5) VXX, S=—2
) Vhit )

x,=l

S 2 [xx, Sx +x, =

xl+x2:,{+l
A
1 >0 )
2~1S/1+14:>2/1S2 +le

F-2+120 = (/1— 1)2 >0, 7OV WOYVEL

I0EMA 4 4962
AtveTol To TPLOVLULO:
n?=(2+1)x+2, 2eR-{0}

a) Na Bpeite ) dtakpivovsa 4 Tov TPLOVOLOL Kot VoL
amodei&ete OTL TO TPLOVLHO Exet pilec TPOyHOTIKEG
v ke A€ R— {0} (Movddeg 8)

B)Av x,x, eivar ot piCeg Tov TprO¥VOHOL, VO EK-
Pphoete 10 GOpolspo S=Xx +X, GUVAPTAGEL
Tov A#0 kot vo Ppeite TNV TN TOL YVOUEVOD

(Movddeg 5)

v) Av 4> 0 1o mopoamdve TpLdvupo Exel pileg Beticég

P=xx, 1oV piov.

1N apvntikég; No oiTloloyNGETE TV OMEVINGY| GOG.
(Movddeg 6)

) Av 0<A#1 xat x,, x, givar ot pileg Tov mopamd-

1?72
VO TPLOVOHOV, TOTE VO GUYKPIVETE TOLG aptOULODg

xl+x

L2 ko 1. (Movédeg 6)

Adon

a) A:[—(fﬂ)T —4p = (7 +1) -4k =
P42 +1-47 =,1“—2/12+1=(/12—1)2 >0,
apa. 0 TPLOVLHO Exet pilec TPy HATIKES Y1 KGOE
rer-{o}.

2

r+1
B)S=x+x,=

A
ko P=xx,=—=1
A

v) Apov P=1>0, ot pileg eivar opdonueg, N Kot ot
500 Oetikég 1) Ko ot dvo apvntikés. Opmg

2

S =

! Kat, apov A>0, S>>0, dpa ot pileg

glvor kat ot d0o Oetucés.

7+l
X +x Ty Z+1 22
8) Fyovope D2 _j=_A _j— _Zt
) Exovke = 2 2 2

o241 (a-1)
2. 22

>0 yio 0<A#1, épa

X, +x,
2

>1.

IOEMA 4 4970
Aiveton 1 gficoon: 2x* +x—36=0 (1) ue mopd-
petpo LeR.
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a) Na dei&ete 011, ylo k@Be Tipn tov 4, 1 e&icmon

(l) £xe1 000 pileg TPOYHOTIKEG Kot GVIGES.
(Movdoeg 8)
B) Yrobétoupe topa 6Tt pio omd Tig pileg g e&lomong
(l) glva o apOpos p.
i) Na detéete 01t 0 apBudg —p eivon pilo g
gkicwong 2x° — Ax—36=0. (Movadeg 7)
i) Na deigete Otu:
* p#0 Kxat

N . .
® 0 apfpog — eivar pida g e&icwong:
p

—36x*+1x+2=0 (Movédec 4+6=10)

Avon
@) 4=7-4-2:(=36) =7 +288>0, dpan (1)

£yl 6v0 pileg mparypatikég kot avioes Yo kabe
TN oL A.

B) Apov o p eivar pila g (1), Oo 1oydet
207 +1p=36=0 (2).
i) [ va eivar o —p pida, Bo mpémet
2(~p) ~4(~p)-36=02p* +ip-36=0,
OV 1oYVEL AOY® TG (2)
ii) ® 'Eotw p=0.Toten (1) diver
2:0°+2-0-36=0=-36=0, dromno,
apa p#0.

® T va givat o ! piCa g e&iomong
p

-36x" +Ax+2=0, Oa mpémet

2 5
—36[lj ili-0020 0000
p) T p P©op
~ 2p° 2p% +Ap—
e 2 g
Pt p

OV 16)0EL AOY® TNG (2)

I0EMA 4_4975
a) Atvetar 1 Srretpayovn eficoon x* —8x* —9=0.
No deiete 0t n e€iomon ot €xet 300 LOvo Tpary-

Hotikeég piles, Tig 0moieg Ko VoL TpoGdlopiceTe.
(Movddeg 10)

B) Fevikebovtog t0 mapadetyor ToOv TPOTNYOVUEVOL
epOTNLOTOG, Bempove ) ditetpaymvn eficmon
X+ +y=0 (1) e mopopétpoue f, y € R.
No deitete 6t Av y <0 t01¢
i)f°—4y>0 (Movédec 3)

i) n e&lowon (1) £yel 000 HOVO SLOPOPETIKES

mporypotikég piceg. (Movédeg 12)

Adon

a) Exovpe x* —8x*-9=0 <:>(x2)2 —8x*=9=0,
apo. Bétoviag x” = w =0 mpoxvmtel ) séicmon
®° —8w—9 =0, v onoio Wvovpe:
a=1,p=-8y=-9, apa
A= B —day=(-8) —4-1-(-9)=
=64+36=100>0, ondte

B+ —(—8)£+/100
_paa_—(m)dion

"2 2a 2-1
0= 2410 _ 950, exrn
8-10 .
, = — =—-1<0, omoppinteTon

Apro=9x’ =9 (x=3qx=-3).

- 4 2 2 2 2
B) ‘Exovpe x™ + fx +y=0<:>(x ) +px"+y=0,
Gpa OéTovtag x° = w = 0 mpokdnTel N eéicoon
o +po+y=0 (2), ue Stoxpivovoa 4= 7 — 4y.
)
DAV y<0=-4y>—-4-0= —4y>0 ko
B? 20, dpo. pe Tpdceon Kotd péAn
B? —4y >0 (vrepioydet 1 YVRGL0. avIGOTNTAL).
ii) 4= > -4y >0, apon ekicwon (2) el 500
piCeg dvioeg, TIC @, KAl ©,.
To ywopevo tov pilodv etvar P=y<0, dpa ot
pileg elvon etepoomnpec.
Av o, >0 xa @, <0, to61E
n X’ = o, &L dbo piles, evon x° = o, sivan
advvarn.
Tehkd, n e&icmon (1) éyel 6vo pileg avioes.
To. {610 cupmepdopata Byaivooy av o, <0
Kot @, > 0.
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I0EMA 4 4992
a) Atvetat opOoydvio TapolAnAdypappo pe mepipe-
tpo 1T =34cm xon Sraydvio 0 =13cm.
i) Na dgiete 011 10 gufaddv tov opboywviov
givar E = 60cm?. (Movaédeg 5)
ii) Na katookevdoete pio e&icwon 20v Badpod
oV va. Eyel pileg Ta PNKN TOV TAELPAOV TOV

opBoywviov. (Movédeg 5)
iii) Na Bpeite o pnkn tov mhevpdv Tov opboym-
viov. (Movaédeg 5)

B) Na e&etdoete av vdpyet opfoydvio mapaiinro-
ypappo pe epfodov 40cm’ kou Sroydvio 8cm.

(Movddeg 10)
Avon
a)
o "Eocto a kot ff ot
dlootdoels Tov
B J opBoywviov. Tote
éyoope IT=2a+2p
Ko 0° =o’ + f
i)E 20+24=34 a+p=17
i) ‘Eyovpe
rooH a’+ =13 o>+ fF =169

2
+8) =172 4 2ap+p> =289 ")
(a+p) =17 :{az W+ =289
o+ pi=169 (o +p =169
208 =289-169 = 20 = 120 =
af =60= E =60cm’.

i) Apov 1 e&lowon €xet pileg Ta unKn a Kot f,
Oa woyver S=a+ =17 xar P=oaf =60.
Apa n e&iomon éyet T popen
X’ =17x+60=0 (2).

iii) H (2) £yl dakpivovsa

A=(-17) ~4-1-60=289-240=49>0,

17449 1747

Gpa x , = 21 - 3 =3
xl=172+7=%=12
. Zovenmg n pio Thevpd
17-7 10
X,=—F——=—= 5
2 2

tov opboymviov &yet wikog 12 cm Ko m GAAN
Sem.
B) Av vrdpyet té€toto opBoydvio, tdte YU awTo ot
woyvet aff =40 wou

A+ ==+ =64=
2 ap=40 2
(a+p) —208=64= (a+p) —80=64=

a+p>0
(a+ﬁ)z =144 = a+ f =12, ondte, On0g
670 gpmTNpO (0111), cLUTEPAIVOVE OTL TOL UK
avtov Tov opboywviov Oa givar ot pileg g e&i-
coong x* —12x+40 =0, 1 onoio dpwg &yxet
A:(—lz)2 —4.1.40=144-160=-16 <0, Gpan
e€lomon etvat adbvartn. Zovenmg dev vITapyEL
tétolo opboydvio.

I0OEMA 4 5317
a) Alveton n dutetpdyovn e&icmon
x'=9x*+20=0
Noa dei&ete 011 M e€lomon avt €yel téocepis dia-
popetikég mpaypatikés piles, Tig omoieg Kot vo
(Movdoeg 10)
B) No kotockevdoete pio duretpdyovn eficwoon

TPOGOLOPIGETE.

e popeng x* + fx* +y=0, 1 omoia va &xst §Ho
pnévo drapopetikég mpaypotikés pilec. Noo amo-
dei&ete tov 1oyLpLopd oag Advovtag v eficmon

OV KOTOGKEVAGUTE. (Movddeg 15)

Avon
o) Exovpe x* —9x° +20=0 6 (x*) ~9x+20=0,

Gpa BéTovtag x° = w =0 mpokdnTel N eéicoon
" —9w+20=0, TV omoio WOVOLLE:
a=1,=-9,y=20, dpa

A:ﬂz—4ay:(—9)2—4-1-20:81—80:1>0,

~pt4 =—(—9)iﬁ -

ondte o, =
’ 20 2-1
9+1
w]=T=5>0,58KTﬁ
9-1 ’
w, = —75—'= 4> O,BSKTﬁ

T w=5x"=5 (x =:\/g ﬁ X :;__\/g).
T w=4x" =4<:>(x=2 ﬁxz_z).

Apo n e&icwon £xel TE66EPIS SLOPOPETIKES TPALY-
noticég pideg.

B)AV x*+ x> +y=0 (1), 1618 OéTOVTOG X =
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npokvmtel N eéicwon w’ + fo+y=0 (2), ue
Swapivovoo 4= —4y.

INao va égetn (1) dvo mpaypatikég pileg, mpénel n
(2) va éxet pio povo Oetikn pido.

Avt6 ovpPaiver eite av

A=0 7 -4y=0= p>=4y pe <0,

mote 1 oA pila —g va givon Oetikn, eite av

A=p*—4y>0 xou P=y<0, hote ot pilec vo
elvor eTepOOLLEG.
T mv 1n nepintoon:

4 2 2 2 2 4
¥ -4r +4=06(x") —4x’ +4=0, dpa
0étovtag x” = w = 0 mpokvmte 1| &icmon

@ —do+4=05(0-2) =0
w=2<:>x2=2<:>(x=\/5ﬁx=—\/5).
INa ™ 21 nepintoon:

-2 =320 (x) 26" ~3=0, Gpu

Oétoviag x” = >0 mpokintel 1) s&icmon

©—20-3=0, pe

A=(-2) ~4-1-(-3)=4+12=16>0, onéte

~(-2)+16 244
com:iz] <:>a)]’2:—2 =3
2+4 ,
= — =3, dektn
w,= % =—1, amoppintetan

Apa. w:3<:>x2:3<:>(x:\/§ﬁx:—\/§).

IOEMA 4 6223
Aivetan n eéicmon x*—5Mx—1=0, e TOPAUETPO
AeR.
o) No amodeilete Ott, yo kabe A€ R, n e&icwon
£yl 800 pileg TPOyHATIKES KOt AVIGES.
(Movdoeg 7)
B)Av x, x, etvar ot pileg g mapamdve e&icoong,
ToTE:
i) Na mpocdiopioete Tig Tipég tov 1€ R, yua tig
omoieg woyvet: (x] +x, )2 —-18- 7(x]x2 )24 =0.

(Movdoeg 9)

43

ii) Mo 2=1, va Bpeite v Ty ™mg Tapdotacng

xix, = 3x,+4-3x, +x,x]. (Movédec 9)

Adon

a)oa=1,f==51 xau y=-1, dpa
A= (—SA)Z -4 1~(—1) =257 +4>0, emopévag 1
e&ioman éyet 000 pilec TPAYHOTIKEG KOl AVIGES
v k60e 4 € R.

=—_—5/1=5/1 Kot

. B
B) Exovpe x +x, =S=—;

D (% +x,) ~18-7(xx,) =0
(52) -18-7-(-1)" =0
257 -18-7=0:257 =25 =1
(2=1q21=-1).

i) x7x, = 3x, +4—3x, +x,X; =

=x1x2(xl+x2)+4—3(x]+x2)=
= 1.54+4-3.5,=-51+4-151=
—4-20124-20=-16

I0OEMA 4 7263
Aivetot 1o Tpidvopo x° —6x+A—7, 6mov LeR.
a) Na Bpeite T1g TéG TOV A Y10 TIG 0T0iEG TO TPLOVL-
po éyet mpaypotikés pileg. (Movédeg 7)
B) DAv x,x, eivar ot pileg Tov TPIEOVOUOL, VO
Bpeite v Ty Tov 0bpoicpatog S =x +x,
oV pldv Kot Vo EKPPAUGETE GLVOPTHCEL TOL 4
10 ywopevo P=x, -x, tov pillav. (Movidec 2)
ii) Na deifete Ott, y ke A pe 7<A<16, 10
pLOVLRO €xel d00 Gviceg opdomues pilec.
ITowo &ivan 1€ T0 TPdoNUO TV pLl®dV; Na at-
(Movddeg 4)
v) 1) Na Bpeite t1g Tipég Tov 4 Yo T1g omoieg n

TIOLOYNGETE TNV OTAVTNOT GOG.

séicoon x2—6|x|+/l:7 (1) £YEl TEGGEPLC
SLOPOPETIKEG TPOUYHOTIKEG pileg.  (Movddeg 8)
i) ‘Exer n e&iowon (1) Yo 123\/5 TE60EPIg

Swpopetikég mpaypotikés piteg; No artiolo-

YNOETE TNV ATAVINGCY GOGC. (Movédeg 4)
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Avon

a)o=1=-06,y=1-17, dpa
A= B —day=(-6) —4-1-(2-7)=
=36-41+28=64—-4L
INa va €xet to tprdvvpo Tpaypotikég pileg, mpé-
el 420 64-4.20 4164 < 1<16.

Apa Ae (—oo, 16].

. p_ -6
B) )S=x+x,=—==-—=6,
a 1
P:xlxzzl:ﬂ:/l—7
a 1

ii) o k@Be A pe 7 <A <16 1oydet ot
Ae (—oo, 16:| , GPOL TO TPUDVVHO EXEL TPOYLLOTIKEG
pilec. Emiong, A#16, dpo 4+ 0, emopévag
&yl 6vo pileg avioes.
Axopa, 1>7 < A-7>0< P>0, dpo ot
pilec eivar opodonpeg.
Opwg S =6>0, apa ot pileg eivor Oeticés.

NRCE L,

v) i) (1) = |x| - 6|x| +1—7=0, ondte BéTovtag
|x‘ =w>0 éovpe 0’ —6w+1-7=0 (2)
Av p pila g (2), 018 w=p <:>|x| =p.

H tekevtaio e&icwon €xet dvo pileg povo av
p>0.

Apa, yo va €xel téooepis pilecn (1), opkel
woddvapa vo eEetdoovple TOTE £XEL M (2) 0o
Oetucég pileg Gvioeg peta&d toug (on(’)ts omd Kobe-
pio TpokvITOvY dVo Piles g (1) )

Av16 cvpaivet 6tav
4>0636-4(1-7)>036-41+28>0
64-41>041<64 < A<16 kot

P>0=1-7>0=1>7 knS>06>0,
OV 1Y VEL.
Tehd, To {ntovpevo et Lovo yio

2e(7,16).

2 2
ii) Toyber (3\/5) =310 =9-10=90,
72 =49 xa 16 = 256.

Apa 49 <90 <256 & 72 <(3JE)2 <16 &

44

7<3V10 <16 & 310 (7, 16).

Enopévag omd v andvinen tov (v.i) (l) Yy
A= 3\/5 £)EL TEGOEPLG OLUPOPETIKES TPALYLLOL-
Tcég pilec.

IOEMA 4_7510

Ta onitio Tecodpwv pabntdv, g Avvag, Tov Bay-
vé\n, tov Tdpyov ko g Aquntpog Ppickovran
Tave o€ £vav gvBhypappo dpopo, o omoiog EeKtvaet
amd 10 oxoheio Tovg. Ot AMOGTAGELS TMV TEGCAPMY
omTidy amd 10 oxolelo, s,,,, s, Kar s, oviicTol-
X0, IKOVOTTOL00V TG GYECELS:

3B

katls, —s | =s, -5,

Y1ov mopaxdto a&ova, To oyoleio PpickeTar 6To on-
uelo O kan ta onpeia 4, B mopiotdvovv T1g Oéoelg

TOV otV ™G Avvag Kot tov Bayyéhn avtictorya.

o A B

a) No tomobetfioete move otov Géova to onpeio I
Kot 4, Tov TapleTdvouy TG BECEIG TV OTITIOV
tov [wpyov kot g Afuntpag. No attiodoynce-

(Movddeg 12)

B) Av, emmhéov, Ot TIHEG TOV UMOGTUGE®Y S, S, OE

TE TNV OTAVINGT| GOG.

km 1cavoTolovV TIg GYECELG
s, +s,=L4 xas, -s,=0,45 tote:
i) No kotaockevdoete o e&icoon 2ov fabpod
mov va £yet piCeg Tovg aptdpovg s, 5 ..
(Movddeg 6)

ii) No. vmoAoYioeTe TIG OMOGTAGELS S, S, S, KOL

A’ BT

s (Movdédeg 7)

R

Adon

a) 'Eyovpe |S/1_SA‘:‘SA_SB’C>(S/I_SA =5,-5,M

s ]

Tehikd, s, = SAT”, Gpo. To omitt TG ARUNTPOG

SA—SAZSB—SA)C)

s, s,
2

(SA =s,, ad0vo, M 5, =

Bpioketor 6To HEGO TG SLadPOUNG atd TO GTitTL
™G Avvag 6To omitt Tov Bayyéhn.
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Ioyver s, <s,<s,. o to 5. éyovue:

i s, +3s
* Eotm sr>s3<:>%>s3 &

s, +3s,>4s, &5, >5,, Gromo, Gpa. 5. <5,

s, +3s,

4

Av s, =s5,, T0TEN OYfON 5, = ypdoetot

s s, 435
e

S ds,=5,+3s, &5, =5, GIOM0.
Tehkd, s, <s,.

s, +3s, s,+s
A b‘> A
2

£ &

*’Eoto 5. >5, &

2s,+65,>4s +4s, &
65, —4s,>4s, —2s & 5,>5,, TOL IGYVEL
amd vroeon, apa s, >,
Tehkd, s, <s, <s,.<s,, ondte 0 a&dvag maipvel
™ popen:

o A 4T B
B) i) Mia tétoto e&lomon eivain
x*—14x+0,45=0.
ii) Avvoupe v elicoon x> —1,4x+0,45=0:
A=(-1,4) ~4-1.0,45=
=1,96-1,8=0,16 >0, 4po
1,4£40,16 1,4+0,4
R=TT Ty ©

X

1,4+0,4 1,8
X, = = =

1 5 3 =09
. Ot anoctdoelg tov
,4-0,4 1
x, = =—=0,5
2 2

omTudv TG Avvog kat Tov Bayyédn and to

oyokelo (s, ot s, avrictorya) eivor ot pileg

™G e&lowong Kat, apov s, >, TPOKVOTTEL OTL

s, =0,9km war s, =0,5km. Enopévog

¢ = 0,5+3:09 _0,5+2,7 3.2
r 4 4 4

0,5+0,9 1,4
LETT,T

=0,8km ot

=0,7 km.

IOEMA 4_7515
Aiveton 1 e&lcmon:
x7 =2x+A=0, pe mopdustpo A< 1.

@) Na anodeilete 611 1 e&icwon éxet dvo pile x,, X,
(Movddeg 6)
(Movddeg 4)

SropopeTikég petaé&d Toug.
B) No deifete otu: x, +x, = 2.
¥) Av Yo tig piCeg x, x, 10)veL eMmMALOV:

‘xl —2’ :‘xz +2|, tote:
i) Na dgitete 011 x, —x, =4. (Movddeg 7)
ii) Na mpocdiopicete Tig piCeg x,, x, Kot TNV Tiu
oV A (Movddeg 8)
Adon

0!)Az(_z)z_4.1.,1=4—4/1=4(1—/1)>0, 0pov

2.<1, apon egiowon &xer dvo pileg x,, x, Sropo-
PETIKEG HETAED TOVG.

s -2
ﬁ)S=x1+x2=—g:—T:2

V) ) |x—2|=|x, +2| & (x,-2=x,+2 7
x]—2:—x2—2)<:>(x1—x2:4 nx+x,=0,

addvatn Aoy® Tov (ﬁ)), Gpo x, —x,=4.

xl+x2:2(*)
ii) =2x,=6=>x=3.Tw x,=3 7
X —x, =4

oxéon x,+x, =2 ypdoeton
3+x,=2¢ex,=-1.

Ioyber P=xx, = A=3-(-1)= A=-3.

IOEMA 4 7516
Aiveton 1 eéicoon ox® — (a2 - 1)x— a=0, ue

mopapeTpo o # 0.
a) No amodeigete 0t1L 1 dwkpivovca g e&lowong
2

sival A= (az +1) (Movédes 5)

B) Na anodeiete Ott o1 pieg g e&lowong eivan
1
py=0 KoL p, =——. (Movaoeg 10)
a

v) Na Bpebodv ot Tipég tov o doTe |/7l - /)2| =2.
(Movddeg 10)

Adon
o) A= [—(az - I)T —4a~(—a) = (a2 —1)2 +40% =

:014—20(2+1+4052=054+20c2+1=(052+1)2
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[i)A:(a2+1)2>0, agov a’ +1#0, yia kéde

aeR— {0} Apa n e&icmon €xet dvo pileg

g a2 G

Gvioeg p,, = 5 =
o’ =14a’+1| o’ =1%(o’ +1)
= = o
2a 2a
0‘2—1+(a2+1) o’ —1+a’+1
P = 5 = 2 =a
o o )
I Ciis) B B |
= 20 - 2a T a
y)|pl—p2‘:2<:> a—(—éj‘:ﬂ: a+é =2
a’+1 |012 + 1‘ a24150 g% +1
=2 =2 =2
o] o]

a2+1:2|a|<:>|a‘2+1=2‘a|<:>
o ~2la[+1=0& (a1 =0o|d| =1

(a =lfqa= —1), SeKTEG.

I0OEMA 4 7940
a) Na Woete 116 e§lodoelg
3¢’ —14x+8=0 (1)
Ko
8x’ —14x+3=0 (2)  (Movadec 10)
B) ‘Evag patnmg mapatipnee 6t ot piles mg eiowong
(2) glvar ot avtiotpoot tov pmv g e&lomong
(1) Kot woyvpiotnke 0Tt 0 dto o 1oyvel Yo
omotodnmote Levydpt e€lodoe@v TG LOPPNG:
oax’+ fx+y=0 (3) Ko px° + fx+a=0 (4),
pe a-y#0.
Amodei&te Tov 1oyvpiopd Tov pabnt, deiyvovrag
otu
Av o apBuog p eivor pia g e&lomong (3) Kol
a-y#0, 101
i) p#0 ko (Movédeg 5)

ii) o 1 emaindedel my elomon (4)
p

(Movéoeg 10)

46

Adon

a) "oy (1): o=3, f=-14,y=8, ondte
A= ~doy=(-14) ~4-3-8=
=196-96=100>0, épa

—(~14)£100 14410
X, , = = &

2 23 6
14+10 24
xl: =—=4
6 6
_14-10 _4 2

2T T 3

Nam (2): a=8, f=—-14,y=3, omote
A= ~doy=(-14) ~4-8-3=
=196-96=100>0,

—(-14)£4100 14410 -

PR 16
L_la+10 24 3
16 16 2
14-10 4 1

B) Apo? p pila g (3), Oa oyet ap” + fp+y=0 (5)
i) Av p=0, 101¢
(5)<:>a-02+ﬂ-0+y=0<:>y:0, Tov givor
aromo, ywati ay #0.

Apa p#0.

i) INa le n (4) yivetau:
p

2
y(lJ +ﬁl+a:0<:>lz+£+a:0@
P P P

l+@+a—p2:0@
2 2 2

PP
2 2
rtpptap” o ap +,fp+y:0’

2

p p

OV 1GYVEL 0T (5)
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